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СТАЛІН ДОМАГАЄТЬСЯ ЦІЛКОВИТОГО Китайські робітники і селя- РУМУНСЬКИЙ УРЯД ДА6 ГРОШІ НА 
ВИКЛЮЧЕННЯ ОПОЗИЦІЇ. ни утворили радянський ВИКЛИКАННЯ РОЗРУХІВ.

уряд у Кантоні ВІДЕНЬ, 10. грудня. — Зві- 
домлення з Будапешту й угор
сько-румунського кордону ка
жуть, що в Румунії наново ви- 
бухли антиугорські й антижи- 
дівські розрухи.

Румунські студенти, поверта
ючи з конвенції в Гросвардайні, 
де вісім осіб було убитих і 140 
ранених, вчинили розрухи в 
Клявзенбургу, де пограбували 
склепи і знищили синагогу. 
Матеріальна шкода е більша, 
як була в Гросвардайні, а роз
рухи були кроваві

Депеші з Будапешту кажуть, 
що в" инших частих Румунії вла
да не є в спромозі контролюва
ти студентів і заборонила сту
дентські маніфестації, що мали 
відбутися сьогоднн ‘ по цілій 
Румунії.

МОСКВА, 8. грудня. — Пі- ся, щоби опозиція відмовила 
сля промови Сталіна, в якіб ся від свого права захищати 
він домагався цілковитого “іде- свої погляди, то тут вона роз

ходиться з Лєніновими тради- 
15-ий цінмн Каменєв може пригада

ти собі, що він і Зіновев, разом 
Партії одноголосно з партією, виставляли тотожні 

до%гання до Шляпнікова і 
виключили його з Центрально
го Комітету. Що-ж до заяви
Каменева про неможливість ви- ЛОНДОН, 1?. грудня. - Зві- Юнія моряків проголосила 
речися своїх поглядів, то він Аомлення з Кантону, одержані зараз страйк, який застановив 
повинен був сказати, що Ка- Газетою “Дейлі Експрес" від її корабельний "рух до Гонконгу, 
мене в і Зіновев виреклися сво- гонконгського кореспондента. Прокламація з Кантону каже, 
їх поглядів ради бльокування кажуть, що кантонські повстав- що злучені робітничі й селян- 
з Троцьким1 І з поважніших ші робітники утворили свій ські сили перебрели контролю, 
причин відмовляються тепер масний уряд, “Раду Кантону". Червоні корпуси робітників в 
виречися своїх поглядів в інте- Со Шін-Чін є головою уряду, числі 5.000 заняли всі антире- 
ресі партійної едности. який утворено після вчерашно- волюційні урядові установи.

го червоного перевороту. Чеун Між ними є включені головна 
Опозиція лицемірна. Тсі-Люї, який був секретарем кватира партії Кумінтану, де-

"Опозиція е лицемірна. То- Михайла Бородіна, коли він парламент фінансів і військо-
був дорадником китайського них справ, телефонічні й теле- 
Щ1ШШІЗЛ.Ц-.Т H ц uur ц...уряду,. дістак-гра і|>н і я 1 офієи-ліа^алєзиич+'СФауЛТЦі 
іменований міністром закор- ' ції. Гі
донних справ, а генерал Єг Тін Узброейі селяни й робітники, 
зістав назначеним міністром : з черевними відзнаками на ру- 
війни. ках, машерувалн вулицями Кан-

ГОНКОНГ, 12. грудня. — Зві- тону. Всі склепи були закриті, 
домлення з Кантону кажуть, що : —-—-—
20,000 комуністичних робітни-1 ГАНКОВ, 11. грудня. Ба
ків, при допомозі збунтовано- гате місто Кантон, що має мі- 
го війська, захопили вчера Кан- ; ліон населення, е цілком у ру- 
тон у свої руки. Вони роззбро- ках комуністів. Перші звідом- 
їли поліцію і встановили свою 
владу. Незадовго після пере
вороту місто було цілком під 
контролею комуністів. У бою, 
що" вивязався між поліцією а

Будапештенська і»азета "Оз 
Ешт ■’ каже, що підчас розру- 
хів у Гросвардайні румунські 
студенти зневажили й покалі
чилиXольогічиого й організаційного

ЗИЦІІ '.
конгрес Всесоюзної Комуні
стичної
нриняв резолюцію, яка підтри
мує політику й методи Цен
трального Комітету партії.

В резолюції, після визначен
ня парїійної політики і скрити- 
кувацнй тактики опозиції, го
вориться між иишим:

"Конгрес заявляє, що прина
лежність до троцкістської опо
зиції і пропагування ЇЇ погля
дів не погоджується з погля
дами членства в більшовицькій 
партії’'.

Перед приняттям резолюції 
з’їзд вислухав звіт Оржонікі- 
дзе про діяльність Централь
ної Контрольної Комісії.

АМЕРИКА МАТИМЕ ПОЛОВИ
НУ БАГАЦТВА СВІТА.

ФИЛАДЕЛФ1Я, 13. грудня. — 
Филип Кер, бувший секретар 
Лойда Джорджа, заявив тут 
сьогодня, що Злучені Держави 
будуть мати вневдов"Зі полови
ну організованого багацтва сві
та. Він сказав, що Злучені Дер
жави вже контролюють італій
ську індустрію і незадовго бу
дуть мати моргедж на німець
ку індустрію.

Робітники й селяни, при допомозі збунтованого війська, захо
пили владу в свої руки. — На чолі червоного перевороту 
стояв генерал Чан Фак-Вей. — Со Шін-Чін е головою ра
дянського уряду, а Чеун Тсі-Люї міністром закорд. справ.

ножемвиключення опо американського 
капітана Гутрма Келера.

З Букарешту повідомляють, 
що провідники національно-се
лянської партії закинули в пар
ламенті урядові Б раті яку, що 
він дав студентам три міліонн 
леїв (около $18,000) на викли
кання антижидівських розру
хів. Ці розрухи були потрібні 
урядові, щоб мати прстекст для 
створення в Трансільванії за
логи жандармерії в силі 10,000 
людей. і

Закидають також урядові, 
що хоч його остерігали перед 
можливими розрухаин. він не 
поробив ніяких кроків, щоб за
побігти їм

ч
АМЕРИКАНЦІ ЗНОВУ ВБИЛИ 

НІКАРАГВАНЦІВ.
МАНАГВА, Нікарагва, 13.ді, як вона говорить про мир 

на коні pcctr - вона- -щхтаовжае 
вести свою нелегальну роботу. 
Незадовго перед відкриттям 
конгресу опозиція нелегально 
зібралася в Ленінграді, а вчера 
•вона збіраласи в Москві. Між 
повстинним лівих соціялістів- 
револющонерів в 1918 р. а між 
демонстрацією опозиції 7. ли- 

нема великої ріжни-

11ол>пнник МрйгоН

f улик, командант -амєрикам
* г aàfg іВиключення конечне.

ПРОФЕСОРИ УНІВЕРСИТЕТУ ЗАОХО
ЧУВАЛИ ДО РОЗРУХІВ.

ських моряків, заявив сього
дня, що в чотирох сутичках 
американські моряки іі т. зв. 
нікарагванські 
гвардійці вбили 15 нікарагван- 
ських повстанців. Серед моря
ків і гвардійців ніхто не був 
убитий.

Американський морський ае
роплан бомбардував місцевість 
Куїдад Антігва й американська 
військова владз обчисляє, що 

около 20 Ніка-

Після коротких кінцевих про
мов Курського й Косіора, Ста
лін заявив:

“Промови членів опозиції на 
конгресі були не щирі. Раков- 
ський сказав, що опозиція під
держує партію Партія не по
требує піддержки опозиції Во
на домагається, щоб опозиція 
не (іерешкаджала роботі пар
тії. Опозиція перестерігає пар
тію перед небезпеками. Точні
сінько так, як маленьке пота- 
паюче судно перестерігає вели
чезний спокійно пливучий ко
рабель, якому не грозить не
безпека. Промова Каменева 
була переповнена лицемірними 
фразами. Вона показує дво
личність опозиції одно лице 
до партії, друге до меншеви-

національні

БУКАРЕШТ, 12. грудня. — 
Уряд оголосив плини щодо від
кликання шефів поліції, що є 
відповідальні за студентські 
розрухи в Гросвардайні і Клнв- 
зенбурґу.

Після закінчення антиугор- 
ських і антижидівських розру- 
хів у цих двох румунських мі
стах панує хаос; вони вигляда
ють так, немовби були бомбар
довані.

ску, а також кількох визначних 
професорів університету, яким 
закидає преса, що вони були 
інстигаторами 
розрухів.

стонада
Ці

лення вказують на те, що чер
воний переворот виконано пі
сля ‘цілоденного бою. Генерал 
Чан Фак-Вей, теперішній кан- 
тонський робітничий провід- 

робітниками, вбито кількаде- ; ник, має повну контролю в мі
сять поліцаїв. Всі урядники сті. Він став твердою ногою 
старої влади втікли на остров ; в -місті після виїзду генерала 
Гонан, що лежить через ріку Лі Чай-Сума до Шангаю пару 
напроти міста.

“Центральний Комітет пови
нен-був підприняти рішучіші 
репресійні міри проти опози
ції. ніж він їх підприняв Ц.К.

студентських

могло 
раґванців.

згинути
виявив максімум толєранци, 
даючи опозиції нагоду надума. 
тися іі /Відступити. Опозиція 

ТєгДдатися безумовно. Во-

ЗАСУДЖЕНИМ ЗА КРА’ДІЖ 
УРЯДОВИХ ГРОШЕЙ.

І1ІАНГАП, ІЗ грудня, 
мсриканець І ері Кренц при
знався сьогодня на суді, що 
розтратив урядові бонди на су
му $31,000 і був засуджений на 
пять років внзниці на острові 
МекНіл. Кренц був касієром в 
американській легаті в Пекіні 
й украв бонди, коли лікарі ска
зали йому, що він помре вне- 
вдовзі на сухоти, його родичі 
живуть коло Сіят’лу.

НАВІТЬ ІНВАЛІДАМ НЕ ВІЛЬ
НО ПОМАГАТИ. А-муси

на мусить безумовно пропагу
вати партійну програму й по
гляди. Опозиція може позі- 
стати в партії лише при умові 
цілковитого ідеольогічного й 
організаційного роззброєння. 
[Інакше партія мусить виклго-. 

партія домагаєть-1 чнти опозицію".

Вже кілька літ з ряду Україн
ське Краєве Товариство опіки 
над інвалідами у Львові пере
водило осінні збірки на інвалі-. 
дів' УГА і

тижнів тому.
Головна боротьба була зве- 

Ґе- дена між жовнірами і кадета- 
нерал Чан Фак-Вей, теперішній ми, що стояли по стороні ген. 
диктатор Китаю, який недавно. Лі Чай-Сума, а військом ген. 
б\в напнтнований нанкінськії Чан Фак-Вея.

Кажуть, що в звязку з роз- 
рухами арештовано від 500 до 
000 студентів. Вони будуть об- 

хоч траплялися ріж- жалован^за крадіж і нарушен- 
иі перепони з боку старосте,! ня спокою.

ГОНКОНГ, 12. грудня.

зму.
“Каменєв помиляється, коли 

каже, шо як ми Румунська преса домагаєть
ся оскарження міністра спра- 
ведливости Попеску й дер
жавного підсекретаря Татаре-

всетаки жертви напливали з у- 
сіх закутим краю: В цьому ро
ці Товариство взялося посте- 
пенно усталювати місячні рен
ти Для інвалідів УГА, заміню
ючи періодичні допомоги по
стійними рентами.

Та як передтим львівське, 
так оце тепер станиславівськеІ 
воєвідство рескриптом з дня 
13. жовтня відмовило Товари-і ВАРШАВА, 9. грудня. Лі- 
ству дозволу на переведення га Націй вислала спеціяльну 
прилюдної збірки в місяці ли-| комісію до Виленшини, яка має

розслідитй тамошні відносини.
Цей акт подиктований наці-: Виклад комісії входять: 

опально-шовіністичною скаже- : ковннк Фобрі, член французь- 
нісТю на те, щоб, виставивши кої військової місії в Польщі, 
нещасних людей, бувших жов- : полковник Бридж, військовий 
нірів УГА на жебрацтво й по- атташе бритійської амбасади в 
сміховиско, знищити весь ви Польщі, та полковник Роатта, 
звольннй український рух. італійський військовий атташе.

—----------  Також військові атташі згада-

націоналістами як зрадник Ген. Лі Чай-Сум. що був пра- 
4 прихильник комуністів, піди- пою рукою Чан Кай-Ші, коли 
зрівав деяких нови^ "рекрутів, цей останній був гол. коман- 
що вони підтримують ген. /Іі дантом націоналістичної армії. 
Чай-Сума, бувшого кантон- ] контролював. Кантон ще пару 
ського диктатора. Він прика-* тижнів тому назад. Покори- 
зав роззброїти їх і розігнати. Істувавшися його виїздом до 

Спроба роззброїти жовнірів Шангаю, генерал Чан Фак-Вей 
привела до боротьби на східнім зорганізував червоний перево- 
передмістю. рот, який увінчався успіхом.

• ЛІТВІНОВ ВДОВОЛЕНИЙ ЗІ СВОЄЇ 
ПОЇЗДКИ ДО ЖЕНЕВИ.

»

ВИСЛАЛИ КОМІСІЮ ДО ВИЛЕНІДИНИ.
< 'їздом радянської делегації до 

Женеви третя сторона повідо
мила радянський уряд, що у- 
ряд Британії бажає, щоб йо
го представник мав побачення 
з радянським делегатом у Же
неві.

Аме-БЕРЛІН, 8. грудня, 
риканський кореспондент мав 
тут штервю з визначним чле
ном радянської делегації, яка 
повернула з Женеви. Радян
ський дипльомат заявив коре
спондентові, що Радянський 
Союз не відновить диильома- 
тичнкх зносин з Великою Бри
танією перед виборами в Ан
глії. Коли-б Радянський Союз 
зробив це. то його вороги тол- 
кували-б це як виправдання по
літики англійського консерва
тивного уряду.

Він заперечив також. Шо іні- 
ціятива до стрічі Літвінова з 
Чемберлейном вийшла від ра
дянського уряду. Перед ви

на слідство до Виленщини.
ремісія Ліги має розслідитм 

відносини на польсько-литов
ськім фронті, на скільки вони 
годяться зі взаїмними обвину
ваченнями премієрів ІІІлсуд- 
ського й Вальдемараса дотично 
мобілізації. Рівночасно вона 
має вплинути на Заселення по 
обох сторонах фронту, щоб за
ховувалося спокійно, як ДОВГО 
ведеться дискусія в Женеві в 
справі приналежности Вилеи-
ІЦИНИ.

ЗЛУЧЕНІ ДЕРЖАВИ ВИСАДИЛИ П0- 
ЛЕВІ ГАРМАТИ В КАНТОНІ.

стопаді.
пол-

Літвінов має бути вдоволе
ний зі своєї поїздки до Женеви. 
Він сказав, що переконався, що 
Англії не вдалося утворити 
протирадянського бльоку.

Конференція підготовчої ко
місії роззброєнь виказала, що 
жадна держава не хоче роз
зброюватися. Радянський Со
юз підписав умову про заборо
ну. уживання бактерій і Газів 
на війні й опісля затвердить її.

і,

Ііро повстання комуністів повідомляють з ріжних портів здовж 
ріки Янце, включаючи Вучанґ і Чанша.

ШАНГАЛ, 13. грудня. — А- 
мернканська канонірка “Сакра
менто" висадила полеві гарма
ти в Кантоні для охорони чу
жинців. Гармати відставлено 
до американського консуляту в 
концесійнім дистрікті Шамін.

Американські збройні сили 
допомагали також в евакуації 
чужинців з китайської секції 
міста, що є контрольована ко
муністами.

Про повстання комуністів по
відомляють з ріжних портів, ЦІВ 
здовж ріки Янце. включаючи Туншан. Евакуованих з бри- 
Вучанг і Чанша. Китайська ре- тійськнм еіцеконсулем Голом 
акційна влада жорстоко зда- відставлено до Шаміну (чужи- 
влює ці повстання. нецької дільниці).

Китайські реакційні газети «ГОНКОНГ. 13-го грудня. — 
кажуть, що в головній кватирі ! Нинішна депеша з Кантону ка- 
китайської Червоної армії є Ро- ! же. що генерал Лі Фу-Клюм, 
сіяни (радянські- дорадники), j командант уміркованих націо- 
В Кантоні виходить урядова налістичних військ, видав про- 
газета "Червоний Прапор".

Комуністи в Шангаю стара
ються викликати генеральний
страйк. Робітники в кількох пили в неділю владу, не підда- 
індустріях вже вийшли на дуться йому. Кажуть, що ге- 
страйк. Між ними є трамває- нерал Лі розпочав вчера контр- 
ві робітники, докові робітники атак проти кантонськях робіт- 
й робітники в бритійсько-аме- ників.

риканській тютюновій компа
нії. Комуністи працюють та
кож серед нищої кляси робіт
ників V почтовім уряді.

ШАНГАЛ, 14. грудня. — Бри- 
тійська канонірка “Мурген" 
забрала з Туншану, передмістя 
Кантону, 15 Американців, 11 
Бритійців і 55 Німців. Депеші 
кажуть, що евакуація відбула
ся під сильним вогнем китай-

них держав у Ковні, на Литві, 
дістали приказ виїхати негайноАМЕРИКАНСЬКІ ФАРМЕРІ 

ІДУТЬ ДО С.Р.С.Р.
ЛОНДОН. - Сюди прибуло 

10 американських фермерів і і 
робітників, які їдуть до Радян
ського Союза для зорганізу- 
вання там сільсько-господар
ської кольонії. Провідником 
цих емігрантів є бостонський дня.» 
столяр Карл Пултур.

В МЕКСИКУ УВИТО 100 ПОВСТАНЦІВ.
МІСТО МЕКСИКО, 12. гру- 

Спеціяльні депеші з 
Гвадаляхарі кажуть, шо в су
тичці з федеральним військом

_____ ___________ ____ ____ убито 100 “фанатичних пов-
ДЕЛЄҐАШЯ З РАД. СОЮЗА станшв" м;ж ними попа на імя

Кабраль. Бій був зведений у 
НЮ ИОРК, 7. грудня. — Сю- Ранчо Нуево, в стейті Халіско. 

ди прибула делегація москов- Вогонь розпочали повстанці, 
ської пекарської кооперативи коли до них почала зблнжа- 
для вивчення американських тися колюмна федерального

кож, що він був провідником 
банди, яка напала була на за- 
лізничий поїзд у Ларс^о кіль
ка місяців тому.

У ГРЕЦІЇ ештують КОМУНІСТІВ.
ським комуністів, однак ніхто 
не був ранений. Шість чужин- 

відмовилися полишити

#
. 4

АТЕНИ. Греція. 9. грудня. — 
Підчас нагінки на Комуністичну 
Партію й иниіі боєві робітничі 
організації арештовано тут 17 
комуністів

Арештування комуністів бу
ло оперте на мнимому рішенню 
Комуністичної Партії агітува
ти за внзвоаом Македонії і
Траки .

АТЕНИ. Греція. 13. грудня. 
— В часі, як коло парламенту 
розлягалися революційні пісні, 
які співали комуністичні демон
странти, парламент дебатував 
сьогодня над виданням судові 
десятьох комуністичних послів. 
Парламентарна судова комісія

ДЕ ВАЛЄРА ІДЕ ДО ЗЛУЧЕ
НИХ ДЕРЖАВ

ДУБЛІН, Ірландія, 13. грудня.
Імон Де Валєра, ірландський 

республіканський провідник, 
відпливе в середу до Злучених 
Держав, де буде конферуватн 
зі своїми політичними прияте
лями.

його місія є звязана а дстай- 
лями організації Фіанна Файл, 
головно економічними, вклю
чаючи фінансування проекто
ваного денника. Він може та
кож розвідати моіЛливости за
тягнення позички в Злучених 
Державах на випадок, як його 
партія прийде до влади за два

заявилася за таким виданням, 
а державний прокуратор поре
комендував, щоб проти кому
ністичних послів виставити об
винувачення в державній зраді 
за їх участь в автономнім русі 
в Македонії і Тракії. війська під командою генерала 

Авілі Гамачо. Бій тревав че
рез дві годині на двомилевім 

пекарська кооператива має фронті. Остаточно повстанців 
850,000 члейів, а її річний обо- прогнано з їх позицій і вони 
рот виносить 600 міліонів до-1 оставили за собою 66 убитих, 
ларів. Кооператива має в Mo- Федеральне військо вбило 
скві 2,700 склепів і 200 рестав- ще 34 повстанців підчас_погоні 
рацій. за ними. Про жертви серед
___________________________ федеральних* жовнірів газетні

Відновляйте передплату на звідомлення не згадують. 
"Українські Робітничі Вістн". Кабраля обвинувачують та-

способів хлібо-пекарства, ре
ставраційної справи й т. ин.

Голова делегації каже, щоБОРА ДОМАГАЄТЬСЯ ВИ
ЗНАННЯ СР.СР.

ВАШИНГТОН, 12. грудня. — 
Сенатор Вил'ям Е. Бора, голо
ва сенатської комісії для закор
донних справ, поновно вніс 
сьогодня резолюцію, щоб Злу
чені Держави визнали уряд 
Радянського Союза.

клямацію, в якій грозить зни
щити місто Кантон, якщо ра
дикальні робітники, що захо-
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І'рікаємо їй за те, що вона “не жала нічого Ш розвитку укра- _ Хай живе сталева армія 
інської науки" — ^о вона вже вмерла. ніхто за нею не плаче, металістів! — вигукує з трибу- 
а тому "хай мертві клопочуться мертвими".

А про гетьмана ми тут таки дещо скажене), хоч він також 
ніколи не встане вже з під того осикового кілка, якого вбили вигуків у відповідь 
більшовики в гетьманат. Але ми скажемо про него дещо | J ось — ДЕЗ: 
якраз тому, що е ще такі приблудні люди, які десь там на ні

UKRAINIAN LABOR NEWS страція тече велетенською ла- провадив переговори в А мери- 
■ою. що переповнює до країв ці, виїздить до Лондону, щоб 
вулицю. - .долагодити справу й там.

Суть цієї події полягає 
тім, як скінчиться формально 
англьо - абісинський конфлікт 
з приводу порушення угоди. 
Тут важливе те, що американ
ський імперіалізм помалу 
чинає підставляти ногу англій
ському імперіалізмові, і, то по 
змозі в найелизькіших 
До давної конкуренції за прид
бання нових нафтових джерел 
придумується тепер конкурем- 

Ю. 3. ція на полі виробництва бавов
няної сировини і викликає 
суперечки
суперечки, що всі мали прихо
ваний характер, бузперечн і 
де далі все гострішатимуть і 
все більше виявлятимуться на
зовні. Змагання двох капіталі- " 
стичних велетнів у Абісннії ще 

Замітним в робітничім русі і ще раз доказує непримири- 
борйелавського робітництва є ‘ мість імперіялістичиих проти- 
створення організації ППС-лі- веиств 
виці. Поширюється також пе- ----- --------

м» г
.TSO итешт rwe кж •• о»

Є* «т те* w<
ни тов. Каганович

ЦсОчйояі 9пш * тне Cm o# Wu Слава! — несуться тисячі Тече дявина — а здалека чу
ти звуки все нових і нових ор
кестрів..

Демонстрація закінчилася ч 
5. годині ЗО хвилин. Продов
жувалася вона півтори години

За приблизним підрахунком.
дефілювало в честь X. з’їзду 
партії ьО тисяч осіб.

Вже зовсім смеркало, коли 
проходили останні кольонн ве
личної демонстрації...

Аі не В
ї

моиHuhBenpUon per year .
— Геть роскодьнпківГ Геть 

троцькістів! Геть страйкбре- 
керів! Хай живе X. з’їзд! 

Організованими лавами ру- 
Пде червоне

Telephone : 51 465 мецькому смітнику мають свого гетьмана.
Осип Назарук (той самий) у своїх паиегіріках “ясновель- 

можному- гетьманові" всюди зазначує, що “гетьман Скоропад
ський оснував академію". Таке каже безхребетнії галиць- 

, кий "міністер преси", хоч сам він аа часів гетьманщини так 
втікав з Кита, що між Козятином а Жмеринкою згубив штани, 

Ьмж Рчбітміо-Фіряерсміє Ьяхакняк Тоеарпстео, иін.^роороваш шж Камянцем а Віднем згубив честь, а між Віднем а Вінніге- 
■ Мжотибс Hex акція, ажміикл рація і хруяария містяться я Українськім Ро,- 
бтаичш Доме ля ром яудмик Иречард і Мекі per up. у Вінніпегу, Ман.

ПО-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ шають кустарі 
студеиство.гажіа ця робояоео люду — находять тря ради на тиждень 

у яшторок, четвер і суботу. місцях
— Революційному студент 

ству слава!
Скрипник.

Ряди вже змішалися, демон

кричить т.
гом згубив розум ,

Український академик. Кримський, старий вчений, який 
за всіх влад не опускав Київа, каже, що Скоропадський дав 
академії дві кімнати поруч з мьозетом. Для таких нужденних 
панських підхлібників, як Назарук, який ї в часі революції і 
в часі перебу вання свого по цей бік океану щодня міняв свою 
шерсть (а проте смердів скойкою)' — це була "академія".

Не гетьманщина, не Директорія, не пет.иорїя, не Централь
на Рада, тільки радянська влада дала працюючим масам Укра
їни світло знання.

“Жовтнева революція - 
велика радість і велике щастя для всього людства, бо вона 
знищила вікове рабство, знищила пригнічення людини люди
ною".

$4.00Передплата на рік нові
Ці і подібні до них

БОРИСЛАВ ОЖИВАЄ.Адреса.
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Cor Pritchard Ave and McGregor BV, Winnipeg, Man., Canada.

В останніх часах робітничий 
рух в цілім світі пересувається 
на ліво. Наш Борислав, столи

ків. погодилися на їхні дома
гання.

каже академик ТутковськийЯК РЕАКЦІЙНІ ЛІДЕРИ ЗРОБИЛИ РО
БІТНИКІВ КАПІТАЛІСТАМИ.

ця західно-українського Дон
басу, оживає й лівіє. Дотепер 
Борислав був фортецею капі
талізму і ГІПСі тільки вільна людина зможе будувати свої наукові інсти- правиці. ППС редплата лівих робітничих ча 
не один раз запродувала ро- сописів. 
бітників нафтовим баронам 
Робітники, як звичайно, були ли тут віче фашістські агенти 
безпорадні, коли продавав їх . з Партії Праці. Ко^ти вони вн- 
капіталістам пепеесівськнй ма- гу кували кличі на честь Пілсуд- 
хер пан і алкіх, а тепер завору- ського, не відгукнувся на це іані 
шилися. Бо до часу збан воду один робітник. Перед збора- 
носить. Це доказують останні ми хотіли поліціянти викинути 
бориславські події. При не- свідомих робітників з салі. На 
давніх виборах до волянецької вічу Партії Праці перейшла ре-’ 
громадської ради, великі ряди полюція робітничої лівиці біль- 
робітників і їх жінки віддали шістю голосів.

ту ції і заставити їх служити собі
..і , j народ заставив тепер слу жити собі навіть тих вчених, які за

Це не ка їка, але дійсна правда, що ми її отут коротко роз-1 Центральної Ради були з нею, за часів Скоропадського може
навіть були з ним. а нині кажуть: “Наше завдання — всіляки- 

Дмериканські реакційні трейд-юнійні лідери все переко- чи заходами наближати науку до трудящих мас”.
через довгий час перебували поза 

Вони узвіть кордонами Радянської України, нині поїхали ту ди, щоб набли- 
’ , жати цю науку до трудящих мас.

А гетьманська гниль хай співає діфірамби довгоголовому 
го банку, краще нехай робітники закдадають свої, "робітничі смітниковому гетьманові. . Хоч, повторяємо даремнісенько. 
банки". Багато американських трейд-юній з Американської Бо він тепер не дасть їм-за цю ласку приміщення навіть поруч 
Федераті Праці так і* зробили Позасновували “робітничі з кльозетом. Не дасть, бо його влада дальше власного кльо
ваний" і всі їхні члени стали... “банкирами”.

Ці банки_ засновували такі юнії, члени яких мобирають 
добру платню і увижаються-аристократією в робітничому русі 
Цс-ж зрозуміло, Ті робітники, що «обирають нужденну пла- 
ТН#иГ не мають тло вкладати до банку і банкирами бути не 
можуть.

ГОЛОДНА ВЕРХОВИНА.Визволений український
Першого листопада склика-

Перед кількома місяцями відповімо
відувала Закарпатську Україну 
група закордонних журналі
стів. Один із них. Німець Бру- 
но Фрай, видрукував тепер ве
ликий звіт з цієї

І навіть ті вчені, якіиували робітників, що їм не потрібно поборювати капіталі
стів, але старатися самим стати капіталістами 
вчили робітників, як стати капіталістами.

Вони казали замісць нести свої гроші до капіталіст т >• подорожі у 
віденському “Абенді"."; тут по
даємо один лише уривок, що 
яскраво характеризує життя 
закарпатських українських се-свої голоси за “Робітниче-сезету тепер не сягає І1ПС правиця відчуває, що 

.ганський бльок”, не вважаючи ні усувається під ногами грунт 
на страшні репресії буржуазії Тому спровадили пепееси до 
та її льокаїв. Пролетаріят Дро- помочі Галюхові колишнього 
гобича при волянецьких ви бо-, халека Каньора. Улаштовують 
рах сповнив своє завдання, до- ! відпити в "Тур’і” і в Жінсекщі, 
казом чого був перестрах бур- одначе це пепеесівських вили
жу аз ії. Пан Валь, член вибор- вів не зміцняє. Тому пан Галюх 
чої комісії, вибіг підчас голо-і фізично тероризує робітників, 
сування з виборчої салі і крн- наприклад, на одному вічу, де 
чав до своїх людей, щоби бо- копнув і вдарив в голову без- 
ронилися, бо комуністи побі- робітного робітника. Нічого 
джають. І дійсно робітники по-1 це не поможе пепеесякам. Ро- 
бідили

\ лян.JL
В долинах цієї гірської крі- 

каже Фрай,ІНИ,

далекі від себе на 10
часто від- 

15 кі
її льометрів, лежать пороскндані 

хатчини найбіднішого на світіВелика демонстрація ленінської єдности в Харкові.Найбільший “робітничий банк” в Америці мала юній за- 
лізнодорожних маїшцпстів, одна з чотирох залізнодорожних 
брацтв. Мала вона нс'чиїОіи “робітничий банк", але й великі 
маєтки, як копальні, земельні реальности і т. ин. Госнодарили 
в тому майні трейд-юнійні лідери, фаховці, а робітники були... 
панами

населення. Воно не нарікає, не 
плаче, не бореться і не Оборо
няється

Ніяк таки не дочекатися сні -1 дія з'їзду, закордонні гості й 
говій буржуазії розколу лєнїн- ! багато делегатів

,\’ся

воно гине. Є це 
така страшна н така жахли
ва картина, що більше жахли
вої не найти ніде в світі.

Заходимо в одну таку хату, 
у Бистрій на Верховині. Низь
ка деревляни хижа під висо-

з їзду.
демонстрація про й ш л а 

під могутнім гаслом єдности
ської комуністичної організа 
ції Радянського Союза. Дума 
ла вже буржуазія, голосила по ленінської партії.Проснулися одного гарного ранку пани-робітникн її вичи

тали в газета^, що їх майно збанкротувало разом у банком. 
Полякалися ііайи-робітники, бо все, що вони в гай банк вкла-

Скликали конференцію, наняли 
куди ді-

Безліч пля
цілому світі, що аж тепер, коли катів, вітаючи з'їзд, великими 
Троцькиїї, Зіновєв, Каменєв.
Радек і ин. почали колоти пар
тію, то не довго вже лишили-

бітники знають, що Галюх і
Доказом полівіння робітнії- Каньор продають робітників 

чого руху є -також останній капіталістам, тому за ними ні- 
страйк столярських робітників хто не піде. Червоний прапор 
за 8-год.,день марці. Не було піднімається над Бориславом 
страйколомів. Майстри, коли вгору 
побачили солідарність робі ми

літерами, говорили про це. 
Харківський пролетаріат знає, 
піо основне -завдання зараз - 
зберегти міцну єдність ВКІ І.

І Іершою пройшла військова 
частина в 4 годині 15 хвилин зі

ли, нже там і залишиться 
адвокатів, фахових бухгалтерів і почали вишукувати ЗиКОНІ солом я но ні стріхою, 

мою, коли сніги засипанії і, ціпе 
Село, а довкола "виють голодні 
вовки,- одна є лише дорога з 
такої хати

лося їхнє майно.
Розглянула все те конференція й сказала: все пропало. ! 

ще більше пропаде. Бо до пропавшого майна її доГзбанкро- 
тованого банку треба ще доплачувати.**" А шо иани-робітники, 
члени юнії, були власниками того великого капіталістичного 
підприємства, то після закону вони мусять покрити 
бо після їхнього маєтку залишився великий довг.

І вже робітники платять. Призначена конференція замовч 
ґеджувала вже капіталістичному тростові два юнійних будин
ки в Клівленд і Огайо, на суму чотири міліони доларів. Вона 
наклала на всіх членів юнії 7,200,000 (сім міліонів двіста тисяч І

ся жити радянській владі н 
диктатурі пролетаріату.

А українські підспівані бур
жуазії тішилися й писали, що

С
через стріху. Н 

середині деревляний тоичан 
без біля, над ним завішаний на 
двох дрючках кусок грубої ве
рети : це колиска мужицької ди
тини. БІЛЯ ДВереЙ СИДИТЬ MUU- 
чки хазяйка з двома менптми 
дітьми. Відповідає спровола, 
видко, як нескладно порушать
ся її уста, що так привикли 
до мовчанки, що не н силі ви
добути крику катованої істоти.

І !ока-
зує мені кусок хліба, і якого 
відломлюю частину, щоб пока
зати Західній I upon і, як му
сять жити народи у східній ча
стіші того суходоли десяток

своєю орхестрою.
Президія з трибун вітає Чер

вону армію. У відповідь пере
кочується троєкратне “слава". 

За військовою , частиною

радянська влада вже падає, щ.і 
“повстання охопило країну віч 
краю до краю".

Якщо буржуазія і її підголо
ски вірили в те, що писали про ідуть залізничники основ'нн- 
радянську в'ладу її про комуні- ського району, окремі кодьони

ДО АНГЛЬО - АМЕРИКАНСЬКИХ 
СТОСУНКІВ

'ЩИТ,

»■стичну партію
добре. Це свідчить, що вони 
нічого не навчилися за 10 літ | з’їзд комунальників, що відбу- 
життя її боротьби радянської чається зараз у Харкові, 
влади й дурними умруть

В Радянському Союзі, як на І ників йлякати: \

то це дуже жіщ/к
Поміж двома найбільшими ський уряд заздалегідь, ще в 

державами капіталістичного 1002 році, склав спеці ял ьну 
світа, Англією й Америкою, що | угодуй Абісинією про те, що 
претендують на право воло-1 абісинський уряд нікому не до
лі ти світом і змагаються за це. І зводить робити іжихсь гребель 
можна незабаром сподіватися чи иншшмюдібних споруджень 
досить гострих суперечок#м і на Блакитному Нілі та в районі | 
тлі конкуренції в виробництві озера Цап 
дуже важливої сировини ба- угоди говориться : "Імперія Ме- 
вовни. Як відомо, найбільшим нелгк II. зобов’язується СУП po

x' світі продуцентом бавовни і- ти англійського уряду не бу-. 
Злучені Держави Північної А- лунати або не дозволяти буду- 
мерики, а одним із найбільших j вати на Блакитному Цілю, на 
споживачів Англія. Щоб \ - озері Цап чи на Собаті жадних 
мезалежнити свою тскстільну споруджень, що могли-б від- 
промисловість від американ- тяти їхні води від Цілю, без 
ського бавовняного ринку, ан- попередньої згоди на те ан
глійська буржуазія давно вже глійськего або суданського у- 
змагається як мога поширити ряду. Звичайно, суданський у- 
свої бавовняні плянтації в ко-1 ряд уплутано тут тільки з чем- 
льоніях

Але н цего ще -мало, бо дефіцит в:і За ними в повному складідоларів оподаткування 
носить від 20 до 25 міліонів доларів.

Так то пішли з димом хвальковаті обіцянки трейд-юній
V будівельників та комуна.іиних лідерів про те, що робітник не потребує боротися з капі

талом, але повинен сам закладати свої банки, класти у них гро
ші і провадити бизнес но капіталістичному.

Зробили Заклали банк. Вклали в него всі свої збере
ження. І все лопнуло, як булька з мила. МекҐваєр, делегат

Чим вони живуть?

злість буржуазії, відбувається 
те. чого вона найменше споді- Геть розкольників! Геть тропу 
валася

Привіт X. з'їздові партії’

Замісць росколу 
Всесоюзна Комуністична 1 lap

кістів! В артикулі 2' цієї
Далі йдуть робітники звязку. 

Усі плякяти говорять про одне 
Геть зрадників!
Хай живе ленінський Ц.К

до ради, що розслідувала ту справу, заявив юніоністам таке:
«■ “Ви опинилися в такому стані, в якому не була ще ані одна 

організація в цілій всесвітній історії робітничого руху. Я про
тягом кількох тижнів віддавав весь свій час вивченню цієї 
проблеми і тепер можу вам сказати таке:"вилізайте з цієї спра
ви й чим скорше це зробите, тим краще для вас".

Але чи вилізуть вони ? А як вилізуть , з одного болота, 
то чи не потягнуть їх їхні лідери В друге? Тільки ті робітни
ки не підуть на вудочку зрадничих лідерів, які не мріють про 
те, щоб самим стати капіталістами, але які боряться за пова
лення капіталістичної системи.

тій зростає, її лави міцніють.
Роскольники з опозиції ді

стали такого поличника, що їм 
встидно показатися не лише 
між людей, але її між ту без
партійну інтелігенцію, з якою 
вони злигалися для боротьби 
проти єдности партії.

Зараз в Москві відбувається 
15-ий зїзд Всесоюзної Комуні
стичної Партії. А в другій по
ловині листопада відбувся в 
Харкові Всеукраїнський зїзд 
Комуністичної Партії (більшо
виків) України.

Харківський і всеукраїнський 
пролетаріат задемонстрував на 
це му зїзді таку 
єдність, якої не бачив щ% ра
дянський Харків.

Ми не можемо дати тут хоч 
би короткого перегляду ЗЇЗДХ', 
бо сторінки нашої газети зама
лі для цего. На цему місци ми 
дамо хіба лише короткий пе
регляд демонстрації харків
ського робітництва перед де
легатами зїзду К.П.(б.)У.

Подаємо ми його за Харків 
ський "Комуністом"

літ після закінчення так званої 
світової війни. Він нпроблеми " 
зі сушеної трави, соломи чи 
сіна й t мабудь найгіршою 
поживою, яку взагалі fie не- 
будь приймає людина.

Хліб правдивий, хліб шають

1 Ц.К.К.!
Суцільною лавою 

ки кондитерської фабрики.
Жінки в перших лавах бу

дівників соціалізму. 
Машерують робітники:

Без єдиного керовництва

робітни

на тій головній Верховині ли
ше два рази в рік на різдво
і на Великдень.

Питаю хазяйку, де її чоло- 
! ось раптом несподіванка. вік? При війську, звучить від- 

стю, де Англія могла-б закласти Останніми днями виявилося, ,|,,ждь; им займається в до- 
справді велечезні плянтації ба- ' що абісинський уряд потихе- і м<|; ".ІСНИИ робітник-дрово- 
вовни, шо дали-б їй змогу сєньку собі склав вже угоду Х”'ІИ е Р°бота, а трапля

ється це лише літом, іаробляе 
10 чеських корон денно'. За

парти немає радянської влади 
й диктатури пролетаріату! 

Картонажниці:
Хай живе єдність партії 

Йдуть металісти:
Під прапор ленінізму 

йдуть ниві її нові десятки тисяч 
ленінську І пролетарів!

Робітники н комсомольці 
ідуть під звуки фанфар.

У них величезний плякат: 
Соціялістичним маршем 

— вперед і вперед!
Геть роскольників, геть

нисти

НАУКА НА СЛУЖБУ ТРУДЯЩИМ.
« ________

Найсприятливішою місцево
І

Українська Академія Наук і її академики святкували в 
Київі разом з працюючими Радянської України й цілого Союза 
десяті роковини Жовтневої революції. Для української на
уки й культури ці великі роковини були подвійно великими. 
В день свята радянська влада передала Українській Академії 
Наук велику нову будівлю, щойно добудовану, одну з найкра
щих в Кніві. Від тепер Українська Академія Наук буде місти
тися у двох великих будинках.

серйозно конкурувати з Амери- з американським концерном 
кою, є Судан. До повного за- Байта на збудування греблі на » 
гарбання цієї. єгипетської ко- Блакитному Нілю в районі изе- киька ТИЖІ"И тако' пРаці ,а" 
льоні’і англійський капітал по- ра Цап,дно має коштувати біля .1’0 !" напш к|рця КУКУРУЗИ-

10 міліонів карбованців, а і a- tTP,4i"<' " томУ селі -Зідра
ного мандрівного Є.врея з ко-

малу, але безнастанно готовив
ся і, кїнепь-кїнців, у 1925 році кож передав цьому концернові 
остаточно закріпив її за собою низку инших концесій “для 
після певного нагніту на “неза-і розвитку району озера Цап", 
лежкий” Єгипет. Зараз же пі- Більш того, цю угоду санкціо- 
,сля того в Англії організувало- ;нував американський уряд. Ио-

ui ем в рукаве, н якому повно 
ножиків у деревляни* окладни
ках, дешевих стяжок та мінного 
тендитного краму,- Не можу 
собі уявити, що ті селянс годні 
Шо небудь купити. Запитую і

В день цего великого свята заговорили українські ака- 
Так заговорили, як може ще ніколи до цего часе не 

Росказали вони, яку науку давала працюючим Цен-

троцькістів — ворогів проле
тарської диктатури!

Деревообробники.
Щире вітання X з’їздовТТ 

Геть роскольників
Друкарі :

Хто проти єдности Ц.К.П., 
той зраджує Жовтень!

Будівники йдуть прямо з ро
боти в фартухах з уцінками в 
руках.

їхній плякат:

демики. 
говорили
тральна Рада, яку давав Скоропадський, яку Денікін, щ% йо
му Петлюра разом з галицькою армією відобрав Київ від біль-

ся кілька акційних товариств з j го ввесь час тримав у курсі не
великим капіталом для екс- реговорів спеціяльний абісин- 
пльоатації родючих суданських ський представник Мартін, що,виивляеться- 1110 ТУТ- У відда- 
земель, причім ці підприємства мав Кілька розмов з президен- лсин' одно,° лмя л°і>оги В|Д 
мають два основних типи: одні том Кулиджем і міністром за- <ІДІІЯ’ роскв,тае Обмінна тор- 

- для закладання й скспльоа- кордонних справ Келргом і о- 
тації бавовняних плянтацій, а чевидячки, добився їхньої офі 

для наводнення цих віяльної згоди.
Таким чином американський кРаша' де тРетина дітвори у 

наводнення Су- уряд попередив Англію, бо як ІІ,К'-1І'ІЮМ> BÙij не може кори- 
дану.величезну вагу має басейн сповіщають де які англійські статн о школи.. За це на остан- 
Блакитного Нілю, що витікає з газети, подібні переговори не- 11111 пРськ'й станції розвішано 
озера Цан в Абісинії і великою иаче-б то вже провадилися теж велик’ аФ'и|‘ 3 покликом до се- 
своєю частиною протікає теж між англійським і абісинським лян вст> пати у члени Масари-

кової Повітряної Ліги. На ща-

шовиків.
“Ніяка держава в світі не зробила для розвитку науки 

стільки, скільки зробила радянська влада" — сказав голова
Української Академії Наук, Липський.

Постійний секретар Української Академії Наук академик 
Кримський сказав: “Центральна Рада не дала нічого для роз- харківських фабрик та підпри- 
вмтку української науки, за часів гетьманщини Українська Ака- ємств широкими лавами виру- 
демія Наук одержала дві кімнати поруч з кльозетом, за часів шили вітати X. партійний з’їзд, 
денікікіцини Академію оголосили за воєнну здобич, а сторожа Демонстрація, шо відбулася 
академії з приставленим до чола револьвером примусили зня- перед будинком, де проходить 
ти навіть вивіску з написом “Українська Академія Наук". Тіль- з’їзд, пройшла з надзвичайним 
ки коли з’явилася радянська влада, все змінилося на краще", піднесенням, з великим ентузі-

Ми полишаємо, на боці Денікіка. Від Денікіна, як від цар- язмом. 
ського генерала, годі вимагати инакшого відношення до укра- Делегати з’їзду вишикувалн- 
їнськоі науки, як було воно за часів царату. Хіба тільки тре
ба пригадати, що українські жовтоблакитники знали, кому 
відвойовували Київ, але у своїй злобі до працюючих вони 
скорше раді були бачити паном України царського гада, чим 
робітничо-селянську владу.

Про Центральну Раду також не згадуємо нічого, не до

пили точно так, .як це у хло
п’ячих роках читали ми про 

І Африку. Ісйує ще в Європі
Вчера, після роботи, десяти- 

тисячні кольонн робітник ЛІ ИН1Ш -

плянтацій 
Але-ж для

- Будівники в перших д#і- 
вах будівників соціялізму!

Ось ідуть робітники “Світло 
Шахтяря".

по абісинській території. Ма- урядами. В кожному разі факт 
ючи на увазі використати вели- складення американсько-абісин с гя’ не ВМІЮТЬ тут того прочи- 
чезні запаси води Блакитного ської угоди викликав велике тати 
Нілю для наводнення Судану занепокоєння в Англії. Англій- 
і запобігаючи тому, шоб хтось ське міністерство закордонних 
инший не перехопив цієї води справ збирається заявити про- сів капіталістичні підприем- 
в самій Абісинії і таким чином тест Абісинії проти порушення, ства, знаряддя наживи для ба
не став фактичним контро.Мее1 цитованої вгорі угоди. Абгсин- гачів І знаряддя одурюваїпія 
ром її споживання, — англій- ; ський представник Мартін, шо працюючих .

Бережіть пильно ленін
ську спадщину — єдність кому
ністичної партії.

Йдуть і йдуть кольони, одні 
проходять, другі з’являються, 
мов на велетенському кіно
екрані.

Ось перші лави робітників 
фабрики “Серпа й Молота”.

•и

ся на вулиці й гаряче вітали 
харківських робітників.

На двох трибунах, оздобле
них в червоне, й на вантажних 
автомобілях, нашвидку пере
роблених у трибуни — прези-

Капіталізм робить з часопи-

_ . 1.

?

>
4U-

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, ЧЕТВЕР, 15. ГРУДНЯ 1927.О 2. Число 150.

■■
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який містить огляд крає його й міжнароднього 
робітничого руху.

Зміст числа за січеі— 1928 р.: За иісаик -- Редактор; Канада 
* імперія — Ми ріс (лектор; Наш ролділгний треЙД-ИіНІЙННЙ рух — 
Тим Ьак; Що з КанадіАською Партією Праці? — Дшек МекЛокадд; 
Фермері в "добробуті* — Дж. М. Клерк І Т. Еааи; Переона-дьнктк 
Леніна — А. ЛуначарськнА; Іміграція та робітництао — Дж. Л. Ко- 
ген. Огляд книжок. Міжнародні робітничі замітки А т. ин.

ПООДИНОКЕ ЧИСЛО ЖУРНАЛУ 25 Ц. РІЧНА ПЕ
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в англійській мові п. н.
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РОБІТНИЧИЙ ЖУРНАЛ В КАНАДІ!
І А самий ‘генеральний орта- І доен-ж ви, товариші майнері. б>> 
нізатор" Н Маданіж закривав на 6а* лете самі соб* школити, доки будете 
льотах імя вашого кандидата т. Гулі- » доколі ти своїх босів зі шкодою длі

; са і приказував голосувати на реакцій- себе й цілої робітничої класи? Ад- 
НМХ КДНДНЛ-іП» Одним СЛОВОМ Ці ВИ-' же-А в ЦІЛОМУ світі робітництво бо-
бори переведеш) при допомозі такого ретьса за коротший день ----- * : '*

і терору й шахрайст в аких ше евгт до- своє право на відпочинок, 
ci Hé бачив

А ви са
мі собі вибиваєте зброю з ваших рун.а всіх разом веде вона шліхом на- УСПІШНІ ПРАІІЯ ВІДДІЛУ

уки • класового освідомденма до бо- аІЯМІШІЯ »■ ЯЦП иЩ/фи Хас помимо цього всього наш кан- самі тнете шию під ipwo, думаючи, 
ргльбн за краще майбутнє дда всіх DOT дидат т Гудіс одержав досить поваж- що тим ви чогось доробитеси Пама-
працюючих * І • не число голосів, бо аж 361. що можна таймо, товариші, що ак світ світом ше

Вже МЄ раз пригадували МИ Тому-то всі українські робітники й Бректфорд. Оит. вважати важким досатненнам в той ніякий чорнороб не доробився мастку

ю.-y». PO»,™...; ~^rZÏS7S2~'£' »-... -, - • - srs.'tr. L!Z
Вістей , Фермерського ЖИТТЯ їмм' товаришами Й товаришками йти МІЧиГо П$>" каш ВІДД*Л ^ ^ ' 8 ^ИІ Таким чином вони виграли вибори ставляєте себе на сміх і погорду з їх 
і “РобітніїЦІ", шо КОЛИ зміню- на зустріч кращому майбутньому. форт, а ис юму. що шзділ. не маючи р три, „ сьогодні; справляючи
МуТЬ адресу, ТО щоб разом З fl* каклик тім Побери** впмсаЛ'Хі - „’Асио власного приміщенні через Лсмкгти g пізпиюючн самогоном сво-

пбпн'взьпнл з® ТУРФДім 9 членів і 3 членвмні, а з®»ш** час не мав змоги селитись і -„р,,,,,- так, що вони з похмілля 6-,р,,ть6н за кращі змовини праці А
• «с,и •*>*>*'■ 0Р»нізаціАио-осв„нюін< приходити до роботи. Та- життя час вже заперестати повнити

працю За весв той час вш відбував kV .аоліти,у- ведуть босівськ, иаА- ролю скеб.в , саботажників своїх

ПРИСИЛАЙТЕ СТАРІ
адреси..

сторони.
Час нам вже всім стати дружно до

новою адресою
присилали до адміністрації й і*°* чл,и" 1 DOMM,cue-н Т— " вого Відділу, тав що нонохаснованиА
«ару. Ми МІСТИЛИ вже стадо и ,ш WJuU ТУРФД.м нач„сл.< разом ! »»“" .'“І ***• • одне “• нити в робітничій юнг. однид роз: власних ютясових інтересі. €днай-
опоеістку про це в газеті, при- н членів с’’** “|чс * сп,и*' Д'Помоіи жертвам пиваіоІк друїид, тероризм. т>, третіх зі.хя всі в юнії, станьмо одною бо-
гад У над Я при КОЖНІЙ нагоді. Після впиту членів вибрано негай-Гп ,В*НІ Ніі -*ахііній ^ кра,мі насильно вики.іають з юнії, а хто по- *вою лавою проти визиску, а тоді й
аде багато є таких товаришів, "° *UaUy. де якого ввійшли Шийно останньою місяця винаймде- сміе запротестувати проти цього, для побачите, що не треба буде вам пра-
НІЛ м_ ... . _ ’ слідуючі товариші А товаришки н > приміщення, яке одначе треба б>- ; того прсзи1ент Гилман має осьаку цюватн ще Й неділями, щоб з голоду

** * П Мельник, голова; L Білінський. фін л,> Найп*Рше відповідно урядити, щоб відпивідь -Коли тобі не до вподоби не іинути, бо ви зможете заробити й
І КОДИ Присихають листа ІЗ ЗМІ- 1 секретар. О Кушнір, протоколярннй *°но МОГЛо с-1>жити ЦІЛі4* наШи* ор" така політика Генеральної Екзекх ти- за 8 годин праці стільки, щоб жити
мою адреси, ТО присилають ДИ- секретар, т-ка Р Шандро, кольпор-j Ганиац,ї Нс *ак>чи н,яких Ф°нд,в ^и. то йди собі до чорта з цеї орга- 
ШЄ нову адресу, а старої НІ. терка: В Шаткоеський, С. Шпарга- 1 ля ЦЬ0Г0, *ииіл. позичив к т Дуга- ниацд-
Тоді при долиться шукати МІЖ лл І в Савчук, контрольна комісія, на 60 доларів, а деякі товариші згоди- дле пождім ше трохи, панове, а
тиги«чи а тгзгл прпрі- Таким чин -м ми діждалися вкінці н лмся попрацювати і в такий спосіб їоді й добачимо. хто піде ‘до чорта".

^ НлШІЙ місцевості ІЮбІЧ .ВІДДІЛУ Р З Т ми вс1аУИЛИ нову ПІДЛОГУ, збудували хуидева побіда при допомозі
платника, ШО змінює адресу ше л другої, освітньої організації сцену- купили декітька крісел і вде- самогону й терору переміниться нев- 
I замісив. ОДНОЇ ХВИЛИНИ — ВИ- від ш. ТУРФДІМ j к,,рУВаЯИ салю ВІДПОВІДНО Ідовзі в ваш і амебний провал 3 ва-
трачувати пару ГОДИН часу та Тепер не остає нам нічемо більїш, Ш°йн-' після цього відб>лася в цій шою погромшнцькию політикою і 
ше Й не завжди вдасться ВІД- ЯК взятися дружно й енергійно до С1Л1 пе1’Шіі забана 3 танцями дня 19 ,набуванням наших голосів ви далеко
ияйіи Г.ч U*> змаьпі маніть н и- шир* і праці, щоб вже З найблищою лис1оПада ^ р< 3 яко' чистий ДОХ11 не заїдете, бо свідоме робітництво
найти, >о не знаєш навіть всСН<>ю ,Г)УДувати свій У|ф Роб Ді|| І обернено на сплату затягненою Д<>в-:бачить нжс сьогодні діже добре, як

Іїппраць.йм.г. товариші, для добра іт! и* його запродуєте босам
НИКОМ шукати. Ііриходиться Н1Ш,„ ;)raHlulu, , покажім нашим Ля» 24 листопада в нас.зновз Положення робітників в шапад стає ніякої згадки на сторінках ‘У P B "'
ЛИСТОВНО просити передплат- нень, любцям. шо для них між нами ; " 'аштовано мас. вий мітшг в справі ( ,Ьжним днем щораз більше Неви- про ге. як ведеться в ньому вся ор-
НИКа, шоб прислав СВОЮ стару Місця немає, як довго вони роблять с еки® Молоді, а •>, листопада знив> \ носиме, боси звільняють юнійних іТГ>- гані.іацйио-освітня праця

країнських працюючих »«6улися ганці, якими заіитереова- г„|ників 3 роботи, а наіпі жовіі діде- чу бодай вкоропіі зіадаїи про деякі
лися не дише наші члени й симпатн- р(| не 1ИШС ис ,пімнутЛя за своїми підприємства, які відбулися в У Р.Д

нніх лю-
! темнотою і злбобонами, іет». з б.$й- ідсй

П<) людськн.
Недоля.

НАША ПРАЦЯ В НОВІМ УКР. 
РОБІТНИЧІМ ДОМІ.

ВЖЕ ДРУКУЄТЬСЯФорд Ситі, Онт.

Від часу відкриття нової о Укр. Роб 
Дому в Форд СитС Qht., не було шекій провінції за иим передплат-,

СКОРО ВИЙДЕ
великий

ДУЖЕ ЦІКАВИЙ ЗМІСТОМ І БАГАТО ІЛЮСТРОВАНИЙ

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ

Тому хо-

адресу. Це забирає часами па- >" 
ру тижнів, передплатник не ді- 4ІС 
стає газети й сердиться; або

членами, а ще й одобрякпь посту по- в користь сплати довгу, що тяжитьХ.ій кличем нашим б>де: Геть з
нання босів. Саме на днях боси скві- ше на ньом\

Всі за одного, одигіҐ за: ^ьшо вечера. як також на найбли- , ували двох юнійних пре серів, заки- 
Хай живе і розвивається робіт- щій виставі Родини Щіткарів б>- [УК)ЧИ їм що В()ИИ не відповіли внмо- відділ TN РФ.Іім влаштував концерт 

Х>'РФ- л0 в нас так багато публики. як ще ні
коли досі.

В неділю. 20. листопада ц. р . нашчасами приходиться газету ви- дуликІН,' 
сплати на стару й нову адресу, неп1

Щоб уникнути на далі Таких ни іи-фармерська організація
Іім. а з нею і iTîhn молоденький її

і їм формана. А що сказали на це на- і ДО співучасти в ньом\ запросин то-
ші юнійні бюрократи? Вони ще й нариша Атаманця з дружиною з Норт

! відділ в Колборн! І Лня 3 ,р% дня відої рано в нас зн°- розгнівались на цих робітників, шо Літройт, які не лише не відмовились
А на кінець - т-ці Коберник хай! иу комедію п н ‘Арендар в КЛОПОТІ’- . м<івляв _ спричинили їм трохи від >части, але ще запросили до неї

ШО КОЛИ змінюєте адресу, то 6уі- ЩИІ., лоіифї,ська подяка за те. яку наші аматори в.до.рлли Досить -гробл>- 
разом 3 новою адресою обо-щ., У„,,ІМИ палкими словами заохо- 1М,ж поодинокими діями ви-

органідаци..’ 4Хай щастить ст>пали молоденькі товаришки з Дс* і гроші. Вкладки робітник мусить пла- товаришам
орГІтН- к*іямац‘ями' 3 т р*й виголосив ко'1 ІИТЬ без огляду не це. чи він робить нашого концерту значно збільшилась 

ротку промову, в якій росклзав {)jK чи 7ільки місяць, а коли він прий- бо окрім 
- ре-!

КАЛЄНДАРнеприємностей, ми ше раз звер
таємо увагу нашим читачам,

т.т ІІристаша, Лотоцької о і т-ку 
Так-то >завдяки згаданим 

і товаришкам програма
Так то вони боронять нас за наші І ерндеву

НА 1 9 28 РІКвязково засилайте й стару ад- тил 
ресу, ТОб-ТО Ту адресу, на Яку Ій якнайкраще в іі дальшій

іаційній праці вист>інв нашої орхестриМ ВИДАЄ РОЬІТНИЧО-ФДРМЕРСЬКЕ ВИДАВНИЧЕ 
ТОВАРИСТВО У ВІННІПЕГУ.

Ви отримуєте газету, а яку хо
чете змінити. Ви тим улекши- 
те багато часу й клопотів на
шій адміністрації й самі буде
те мати газету на час на новій

де по роботу до офісу, t о" Його ще П під проводом т. Бевза. наші і ості оча- 
випйтуюіь. чи не є він часом членом рцвували рубдик> ше й своїми пре

красними сольовими співами дуетами 
і і ин. Особлин*) т-ка Атаманець, яка 
своїм голосом майже дорівнює т-ці 
Попович, зробила сильне вражіння так 
на українську, як і англійську публи- 
кV. якої теж було чимало на концерті.

про , смерть галицьких іероїв 
волюціонерів 
ІИеремети й їв Ііепка, пяту річницю !

С. Мельничхка. II
«^бо симпатином "Трейд Юніон Едю- 
кейшинел Ліги’МАСОВИЙ МІТІНҐ Р.З.Т. ЦІНА З ПЕРЕСИЛКОЮ 75 ЦЕНТІВ.як<и святкує зараз все свідоме україн

ське робітництво, а в кінці згадав іТоронто, Онт. Але — як до кажуть до часу зба-
гаке й а ними

ЗАМОВЛЯТИ МОЖНА ВЖЕ ВІД ТЕПЕР. 
Пишіть за календарем на слідуючу адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR PRITCHARD & McGREGOR STS., WINNIPEG, MAN

про 10-ті роковини Жовтневої рево
люції, яка принесла волю мідіомам 

.колишньої царської Росії.

Н<ік воду носить, 
буде. Читаючи нераз про відірваний 
майнерів західньої Канади від Юнай- 
тед Майн Ворксрс оф Амеріка і про 
створення канадійської майнерської 
юнії, я самий був в душі противний

адресі. Дня 6 гру дня ц. р відбувся в новім
Одночасно При ііему Прига- укр Р,,г, Домі в Торонто масовий 

дуємо тим товаришам, новим мітінг, на якім промовляв організатор 
висилка P ТТ . т І Кдибановський

{ Хоч тороитонське робітництво не 
призвичаєне до масових 

•буддень, все-ж таки присутніх на мі- 
кіиці листопада насїііло до ре- -,jHry бз.ю поверх 400 осіб 
дакції багато ЛИСТІВ І їх ГОДІ То в Клибановський говорив про
було залагодити скорше. То- піль і завдання P З.Т. і при допомозі 
му декому газета прийшла з иифрів засував дотеперішні дрсягнен-

, »_____ _________ .... ня неї робітничої запомогової орга-
опізнеииям. Але передплатим- нЬації ( користи 3 неї для п членів і ч\к. На разі вписалось 12 дітей на

членкинь за иять- років існування науку іри
Оце наші тимчасові досягнення за 

і наведених цифрі в виходить ясйо-,-| час від вирентування згаданої салі, 
Ми Ш<) ніяка робітричз організація не роз- підколи зачалось у нас нове життя, 

вивал ас я так швидко, як Р З.Т. При- Одної о вечера відбуваємо проби 
чиною цього швидкого зросту є те. І представлення, другого науку музики, 

ІО ДНЯ, КОЛИ передплатник ІфИ- Ш|| 11Я орі ,„j 1ЛЦІЯ t створена самими ! третьої .і шкоду української ірамаги- 
СЛав передплату, а від ТОГСУ, КО- робітниками і тільки для робітииків, і ки І і ак кожний печер в тижні вик •- 
ли йому почали висилати га- дальше 
зету.

працюючих.
Після його промови т-ка Чичул від- 

деклямувала вірш п з. "Трьом, що 
впали", присвячений незабутнім га
лицьким героям

Згадану штуку відої рано з досить 
гарним успіхом Зараз у нас.започат
ковано науку укр мови так для стар
ших як і для дітей, яку веде т. Дани- 
люк, а також навчання гри на скрип
ках і мандолінах, яке веде т. Даниль-

Анґлійські робітники з найбільшим 
подивом іоворили про наш гарний 
концерт і дивувалися, чому наші спі
вачки не виступають в англійських

передплатникам, яким 
газети дешо затягнулася, шо МІТІНҐІВ в цьому росколові Але зараз бачу, шо 

це ОДИНОКИЙ вихід в цьою поЛожен- 1еатРах 
ня, в яке ставлять робітництво про
дажні американські Трейд-юнійні ді

сталося ие ТІЛЬКИ тому, шо при

В суботу, 26 листопад і ц. р . відділ
Отакий в корогці був змїст другого ДОБРА НОВИНА!Жінсекції відої рав драму п. н. “Зрад

ник", перекладену з німецької мерій числа нашої "живої газети
має появитись дня* 25. груднядери. л 1 коли ми не зможемо спека

лися тих зрадників робітничих інте
ресів в рямиях ІСНУЮЧОЇ юнії, тоді ДО виконання, проте наш. аматори

аматорки відограли вдоволяюче.

Ірчамому Хоч драма досить тяжка число
і, й ц. р., яке буде ше більш ініересмим

А як попередні дна числа.
Вистава газети є досить інтересна, 

шо свідчу і ь. факт, що оба рази 
новий У.Р.Д. б\ в заповнений публи-

цзеба б\ де й нам Подумати про инші 
засоби боротьби проти них

ки на не му нічого не тратять, 
бо коли газета прийшла тиж- j» дт 
день чи два пізніше тепер, то 
за те вона йтиме довше, 
передплату рахуємо не від то-

моїли вони відої рати fi ще краще. РОТ ЕРТНкоди-б тільки були ліпше попрацю- ир<11лен юнії.
вали над вивченням своїх роль.

Слідуючого дня, 27, листопада, бу- кин> п<> берет
Робкор.ло виведено на сцені другий номер 

“живої газети"
3.МАЙНЕРСЬКІ ГАРАЗДИ. Про форму і зміст 

цеї газети не буду роспнсунатися в ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
ДІМ В ПІВНІЧНІЙ АЛБЕРТІ.

Вейн, Алта.
подробицях, бо це забрало-б-aw • ба
гато місця! Хочу вкоропіі написати осьтут про 

Але всі наші зусилля звернені в той життя майнерів у Вейн, Алта.,
ристовуємо для освітньої праці Скажу тільки про самущо вона дає таку мате

рія льн у й моральну допомогу своїм про суть цеї газети, яка не означає нічого
ВІЗЬМІТЬ це товариші чиї а- членам, якої не дає ніяка инші орта- бік. шоб чимскорше і.іс'н у вати в нас IXHj умовини праці та про відношення иншої о, як читання при гуртовім зі- Албертійський Провком ТУРФДім

ц, ия vnarv а ГОЛОВНО УМОВИ ніиція- ' в кінці ш° завідують нею відділ ТУРФДім, бо аж і оді ми сі у- ло них майновласииків. бранні ріжних станін, фейлетонів, висилає організатора т. Войтишина на
У У’ . f робітники через вибирані ними І ним.» на правдивий шлях організацій- ^ в цій місцеВ(>СІі „я,h майнів, які дописів, поезій і і. ин.. після чого від- організаційну об*їздку. Ми заклика

ли ИИ адреси, ТОД є . > ‘ Мряди. в які можуть входити Teas моїм освітньої прані і зараз працюють стало, без перерви, бувається дискусія емо HaU]j відділи І товариства в пів-
ких непорозумінь 1 ЛИШИЬОІ ПЄ- тільки самі робітники На кінець вис ь, іюю по/щку іим ;Иі1ЧІ11ь заПотребування вуї Ілля є ве- В нас влаштовано в'же__дв;і числа н|чній Длберті устроюватн мжеогі мі-
реііИСКИ, ЯКІ тепер трагіЛЯЮТЬ- Завдяки цьом\. що місячна член- | юв.іриш.ім які ю южилн б.маю пра лике і4 компанії радіють, що мають Такої ‘живої Газет . що її поміг нам на яких буде промовляти то в.
СЯ. Коли пишемо ЦІ рЯДКИ, ТО сі.к.і вкладка виносить тільки S1..00.1ІЛ' K -ло \ ряджений салі, як ,к ж і )0^рИЙ бизнес Радіють також і май- влаштувати -т. І . Бірми, шо недавно Войтишин, як також по змозі поста-
одночасно розсилаємо 17 ЛИ- «•» І' І Т М .же належати хоч-би Й Ь.анові за иозичкх і рошей на і - неІ,і ,Ці, мають сталу працю і можуть прибув сюди з Радянської о Сізюза і райтеся, товариші, покрити частину
' і аг тих шо ЗМІНЮЮТЬ ЗДре- найбітніший робітник чи робітниця. піль ! дещо заробити, щоб покрити свої що- зробив ініціятиву в тім напрямі, щоб подорожі організатора.

В ' * . ломимо т.;к низької вкладки член або ок »р , J денні росходи. бо шоб дещо й зао- з організувати й \ нас таку живу га- Нище подаємо спис місцевостей і
су, ШОО прислали СВОЇ старі ,,леІІКИІІН І» З.Т дістає на випадок сла- і щадити, про це й думати не слід. зет> , які практик)ється зараз по всіх датИі коли організатор їх відвідає,
адреси. УЯВІТЬ собі, товариші, 6,,СТИ або к ліцтва таку запомої vK зі Г.о-ж пани знають, що коли вони да- селах Радянського Союза. Мондейр, Алта., в четвер 15. і руд
ії К) безіютрібну витрату часу ЧКХ довелося-б їм ti l l : итн в буржу- НЕЧУВАНІ ПРп ли-і робітникам змогу трохи більше Сама собою іакау вистава дуже ін- ня в годині 7.30 вечером.
на писання 17 листів! Ііриси- ній компанії вкладки щонайменше ' ' іаробити, як їм для життя потрібно, тересна. Напримір, особи представ- Гейри Гил, Алта., в суботу 17. груд-

ЗМІ- пяп* Р,!ПВ Г)ііьші ВИБОРАХ В А. Кі Ві ОФ А. 1 ,ді ^ !>1 ‘бітнтоГ'‘мОгли-б ставити ляніть собою більші капіталістичні ня в годині 7-30 вечером.
Правій, є вік баї > робітників, які сильніший і успішніший опір їхньому держави з написами патрулях Ан- Сода Лейк, Алта., в неділю 18. груд

не зрозуміли ще значіння й користей х Торонто, Онт. визискові. Коли-ж робітники заро- глія, Франція, Польща і т д До них ня в годині 2Л0 по полудні.
РЗТ і, будучи здоровими та маючи в днях від 2л до 25. листопада ц. р. г,лян,ть заледвн стільки, щоб могли прилучається жінка Америка, в я- Завале, Алта., в понеділок 19. груд- 
ірпхн грошей, обминають робітничу ,іідб> 1ИСЯ п Торонто вибори на плат- вижити,' тоді вони більше зависимі киї Польща просить позичку на ар ня в годині 72Ю вечером.
організацію, а часами навіть ворожо |ШХ уря1„иків „ к,„ії Амалгамейтед , ід босів- десять коритися їх волі і мін.. Вони розмовляють собі про Витфорд, Алта., в вівторок 20. груд
нізносяться до неї Але буває й та- Кіо1„и Цоркерс оф Амеріка. Як я «виконувати їх прикази без ніякого підготовку війни з Радянським Со „я в годині 7Л0 вечером.
ке. шоАгчдьба неміїл«.серію мститься вже 1Гадував давніше, реакційні діде- спротив) і нарікань^ Так воно є юзом і все це діється перед дверми Кейлиленд. Алта^ в четвер 22. груд
на них за їх гордість і байдужність. ,,и це| кравецької юнії довгий час скрізь в цілому свій і не може бути С.Р.СV Двері ці великі і над дверми „я в годині 7.30 вечером.
бо коли m о шою такого робітника (ВОЛІКали і цими виборами, все від- 1,накше й У а ие тнмбЬьше, шо серп і молот Увіходить іурт робіт-> Мусідора, Алта., в пятницю 23. груд-
навістить нещастя, коли він попаде в кладали 1Х н, неозначений час помп- міс|іеві лайнері неї*організовані і про ників, що йдуть до С.Р.С.Р., але по- ня в годині 130 вечером.
слабість, яка цогл лить всі його о- м0 ' протестів свідомішої частини якеб>Дь з організування їх нема по- вище згадані особи умовляють робіт- Ленкж, Алта., в суботу 24. грудня

! зі він. лишений всякої членства икій вже остогидла іоспо- кишо й думкі^ Дарма, що всі майне- ників, щоби не їхали до C RC P., бо в годині 7-30 вечером.
Дня 15 листопада ц р. загостила до;помочі й засобів до житія, за1 пізно 1арк.. дотеперішніх жовтих лідерів з Р» відчувають страшний і безоглядний це країна некультзрна. Робітники всі Плин Лейк. Алта., в неділю 25. груд-

каш*>ї місце пекти т-ка Коберник з приходить до пізнання, як нерозумно ^Ці рмркУ j їхніх поплечників, і рі- визиск, дарма що організатори Майн одним і о лосом відповідають, шо їм ня в годині 2 Л0 по полудні.
М оит реал'• яку гіровінціонадьний К->- він поступив, що не вступив в члени шили вибрати свойого радикального Норкерс Н)ніон оф Кенада стратили вже досить капіталістичної культури Стубно, Алта., в вівторок 27. груд-
мітет в Торонто. Онт . вислав на opr t- Р З.Т. Часто л.-водиться йому навіть кандидата т Блюґермана на фінансо-' н нас майже місяць часу, щоб з'орга- і вони йдуть до країни, де будується „я в годині 7-30 вечером.
нііаційну обїздку н провінції Онтаріо простягати руку до цеї самої робітни- и‘,го секретаря до юр-.нтонського| ніз>вати місцений іьокаль цеї юнії — соціалізм, де нема визиску, а всі пра- Інісфрі, Алта^ в середу 28. грудня
Вечеік.м того самої.) дня відбувся мл- ч >ї організації, на як\ він за добрих - ^ж1>йНг Борду" А К И <.ф А. майнері вислухали їх. здвигнули пле- цюють і живуть однаково. Але їм за- в годині 7-30 вечером.
совий мітінг, на якому промовляла часів глядів > погордою або й нена- г,ачучи ворожий до себе настрій з чима й ні паРи 3 >ст» неначе-б це до ступають дорогу.

На мітінг прибул і вістю, і просити п.-м >чі в неї. бо зли-і^окх л;вл,,, крилл й потерпаючи да и,,х 1 ,,е відносилось. Говорячи ДО Робітники силою пробивають собі ня в годині 7-30 вечером. 
поважне число українських робітни- і ні не жартують, а плач своїх голод- свої ienij посади, реакційні юнійні лайнерів, президент Ф. Віт лі й т 1 ДОСтуп до дверей С.Р.С.Р. і їх зустрі- Роял Парк, Алта^ в пятницю 30.
ків і робітниць, які висихали з уві- них дорогих дітей мабуть найбільш лідсри постановили за всяку ціну Не : Сто кал юк просто просили їх, шоб во- чаи,,ь з великим ентузіязмом робітни- грудня в годині 7-30 вечером.

арн\ п|Н)мову т-ки Коберник про болючий і страшний зі всіх терпінь j Допустити до цього * Вони згори бу- ии прилучились до М. В. Ю. оф К , але ки радянською Союза зі співом ‘Ін- Борщів, Алта., в суботу 31. грудня
страшну повінь на Західній N країні. Для того, щоб не доводилось нам Лц готові до найбільш ганебних шах- !І,ІНИ мовчали, м-»в м-клі кури й ні- тернаціоналу". За цим куртина спа- в годині 7-30 вечером.
про злидні українських селян і робіт- робітни*^» ді знавати такого болю й райств терору, очернювань і т д Не чого не сказали, чи хочуть вони юнії, Дальше слідує друїа картина зі І ейт, Алта.^в неділю 1. січня в го-
никін. навіщених цею повінню, а даль- слухати ж.-хлив.н музики голодної м or учи дальше проволікати уборів. ,,и 71* * шо воии лх мають в своїх го- страйку в КолЛредо, як робітничі жін- дині 2.30 по полудні,
ше й про не t івмдну толю тих україн- іітв .рн ми м%симо бу ду вати нашу ми ось шї> зробили: Зарядили ці ви- ,оВах нього годі розібрати. Мабуть ділв пікиту ипь на “пікит-лайні , а Вегревил, А.тта.. в вівторок 3. і 4. 
ських чорн<'іХ)бів. яких злидні іаі на-. робітничу запомоїobv організацію, бори так нагл > й несподівано,, що не «> мають, шо боси не лн*блять орга- федеральна поліція стріляє в них і січня в годині 130 вечером.
,1И ДО Канали ief НОНИ іізнаюіь не- ЙКЗ б\ ЛЛ-б По лібиа 1П н.иппгп ЛЮЛСЬ- ! Avin u.»rv НЛИІТІ. П«. «агнитн аь елі т нізованих робітників і будуть тніва- вбиває кількох робітників і жінок Ворвік, Алта^ в четвер 5. січня в ГО-

ИіуП&ництво “Новий Світ” тіль- 
КИ-ЩО випустило з друку найбільшу 
книжку оповідань

М. ІРЧАНА

“ПРОТИ СМЕРТИ”.
лайте стару адресу, коди 
ин>ете її, а ми Вам будемо вдяч
ні І Ви на иему познекаете, бо

Є це збірка найкращих і найцікаві
ших оповідань М. Ірчаиа за 1921—1927 
р. р. Книжка складається з 17-ох від
мінних г алицько-канДдійс ьких опові
дань, видана на найліпшому - папері 
і має 160 сторін дрібного друку. Тро- 
кол і рова артистична окладника.

Спішіть з замовленнями, бо наклад 
малий, а покуп на книжку великий І 
Купіть собі цю пінну книжку зараз, 
а ніколи не пожаліє ге!

Читачі “Нового Світа”, робітничі 
відділи й товариства повинні замов
ляти книжку в більшій скількості ше 
цего місяця, бо на другий рік весь 
наклад буде вичерпаний.

Ціна 50 ц.; 6 прим. —- $2 75; 12 — 
$5.00; 25 — $10.00.

За $2.00 книжки по зниженій ціні:
Нарис Економічної Географії, і 44- 

ма географічними й історичними ма
мами (ціна 60 ц.) 
центів.)
в оповіданню (50 ц.) 
безпеці, и.ірняЕ.і вражіння з ірома- 
дянської війни в Радянському Союзі
(40 ц ) Літературно-науковий істо
ричний Збірник (40 ц.) Велике Мі
сто (10 її ) — Відокремлення І аличи-
ии (10 ц.) (/Гістаєіе за 60 ц. книжок? 
даром).

скорше дістанете газету. 
Адміністрація

“Укр. Роб. Вістей”.

НОВИЙ ВІДДІЛ ТУРФДІМ.
Порт Колборн, Оит. щлдности.

Проти Смерти (50 
Практична Утопія, теорія 

Місто в Не-Ренфурлей, Алта., в четвер 29. груд-
т-ка Коберник

В друку календарі на 1928 рік.
Прекрасно ілкістрон.іний календар

“НОВИЙ СВІТ".
Ціна 40 ц.; 12 - $3.75; 25 — $750. 
Прекрасно ілюстрований календар 

“ЧЕРВОНИЙ КОБЗАР”.
Ціна 25 ц.; 12 прим. $2.50; 25 — $5.00. 

Зміст календарів дуже багатий 
^цікавий

Пишіть на адресу:
N0WYJ 8WIT 

Box 1092 ----- Montreal, Que.

Канади, де' кони динаюіь не- Якз б\ да-6 подібна до нашого людсь- ' було часу навіть роз'яснити як слід н*зонаних робітників і будуть гніва- вбиває кількох робітників і жінок
й ви- кого організм. коли іфубаємо па- робітникам по шапах. що їм робити ІИСЯ 33 це- коли вони 3 організуються

зиску не лише з 6ок5 чужих панів, але і лець, то біді з цього відчуваємо ці- і на кого голосувати. Рівночасно з “ к>н«ю
тим тілом. Так саме цілий організм цим впни пустили свою машину в 

Під покришкою патріотизму ці у- ! нашої організації при помочі своєї : рух: на кандидатів Лівого крила, тоб- цьому раді, бо коли-б в нас була ю- радіо подають світові і місцеві новии-
країмсьм неньколюбці ріжного по-1 прес* відчуває біль і горе кожного m членів “Трейд-Юніон Едюкейшенел нія. то ми не потребували-б робити ки і т. ин.
крою стараються обдурювати україн- свойого члена і спішить йому з юпо- Ліг" розпочали плюгаву кампанію денно по 10 до 11 годин за нужденну ,mu

юнійнім ор- плату і не йшли-6 робити в неділі, як брики

дині 7-30 вечером.
В вище згаданих місцевостях, де

меншою I НЄТУ, Пі)НИЖЄННЯ Фейлетони з місцевости представля
ють всі наші слабі сторони й недо- 

Воно Й правда, що б<зси не були-б маіання а ріжні звідомлення через щс WMa відділів ТУРФДім, хай чита
чі “У.Р.В." і “Ф. Ж." постараються 
скликати віча на призначений день, 

Инша картина робітник іде до фа- чт< ®*геї0 допоможуть тов. органі
заторові і організації працюючих, а

і від своїх pLiHMX підпанків

ських робітників і фармерів і трима- ; могою 
ти їх якнайдовше в невіжестві й за-

очернювань і наклепів в 
Клибановського гані “The Advance*’, зачали сипа- \ це зараз діється в нас.

на роботу, прощаючись з жін
кою і дітьми. За хвилину дають зна- ми наперед дякуємо за труд.

За місцем і часом, в яких відбу
дуться віча, слідіть за оголошеннями 
на місцях.

Після промови т
бобонах Аде це їм не вдається, бо вписалося 17 нових членів до нашого; ти юнійними грішми на самогон, на 
% країну.** робітники потрапили в відділу Р З.Т. в Торонто, а слідуючої

самм иа шлях організації, яка днини на місячних зборах зголоси-
і їм очі і дала їм кюгутню. лося ще 2*ох членів биьше

проти всякого визиску своїх і На всі запити, акі ставлено т. Кли- своїх кандидатів 
чужих. Цею зброєю і' класова сві- • бановському. він відповідав так влуч-
домкть, а організацією, яка їм цю но, що всі були вдоволені його від-
зброю дала, є Товариство Україн- повідеми
ськнй Робітничо-Фармерський Дім. Складаючи йому щиру подяку за 

тисячі укрл- його труд, я бажаю йому якнайкра- 
фар- щих успіхів в його дальшій організа

ційній праці.

Майнері в двох місцевих майнах ти жінці, .шо її чоловіка в фабриці 
автаЧт ин Вони витратили $10,000 ‘Айдіял" і "Джул" працюють, коли і вбило. Жінка в роси у ці біжить до 
юнійнрх фондів, шоб тільки розгро- j к^ль^о хочуть Для них не існують фабрики Зюдом відбуваєсь суд: 
мити ліве крило і вибрати насильно І ніякі майнерські закони; як що тьтьки Оборона жінки домагається $12,000

~ .......... А які шахрайства ' майновласникн мають замовлення на за чоловіка, а фабриканг встає і го-
ііялися при виборах, це годі собі у-1 вугідь, тоді законів мов-би й не ^ло ворить, шо її чоловік не уважав і 
явити. Згадаю тільки про шайку на- ніяких. Вони не хотять бачити й цьо- встромив руку в машину*і машина 
нятих погромшиків на чолі- з одним го, як їх боси страшенно визискують стояла пів години, через що йому 
українським ренегатом, який разом та ще й в неділі кажуть їм працюва- вийшла втрата на $10,000 і він впоми-

нається від неї цеї суми. Жінка кри- 
Коли прийде неділя, тещ майнері чнть в рослу ці, що це несправедливо, 

немов злодії крадуться до майнів, щоб але суддя наказує вивести її, бо во- 
їх ніхто не бачив, що вони йдуть в на божевільна і визнає винним ро- 
неділю до праці бітника.

\ краінр; 
кінц^саі

іюрою п

НИМ ПОВІДО.МуіЯЮ всіх, що ці- 
: кавляться музикою, шо я знову оо- 
! «инаю давати лекції гри на скрипці 
; Вчу як лочаткуючих, так і класичну 
музику^ 
маиіми
Стефан Гуменкж. 592 Pritchard 
Ave., проти Укр. Роб. Дому.

За Провком:
О. Шидловський, О. Жукевич, 

секретар.голова.
прошу за дальшими інфор-

МАЮ на продаж лот у Форт Вил- 
ям, Оит., на Барон вулиці, число лота 
16. бльок 25. Хто бажав би його ку
пити, хай зголоситься на адресу: 

Nick Guliek,
612 MeBain St.,

Fort William, Ont.

зі азотуватися на адресу:

осі\т^ яке вспіло об* дна ти д---- ---------  ,
їиських робітників і ро6і\нниь. < 
мерів і фармерок. Ця організація 
u українським працюючим свою пре
су, зорганізувала робітничу молодь.

з другими такими не допускав ради
кальних робітників до голосування. 
Посвідчити про це можуть т. М. Ка- 
діновськмй, т-ка Сандрел і ^багато ин. 
яких ця шайка стримала від годосу-

ПОВ1ДОМЛЯЮ всіх зацікавлених, 
що я далі даю лекції гри на пяні Моя 
теперішня адреса 629 Манітоба Евню.

М. Кекишівна.

да-
РЗТкор.

(150)
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СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 15. ГРУДНЯ 1В27.Чвсдо 156. Сторона 3.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 15. ГРУДНЯ 1927.4. Число 150./-

ОБ'ЇЗДИ 0РГАНІЗДТ0РА ШШ РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛІВ Р.З.Т 
КОМУНІСТИЧНОЇ МОЛОДІ.!

Т-еа Amu Голімсьжа зібрала:
По $200 И Г одіне ькяй, Анма Го-ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. • :

По $100 В Дж Сшбартс. М. Лар-

Мєттс. Д* Бет, -------- - -----------------
Ф Фріман, Дж .4 Бендер. Ç Роби»- ш Комунітічиої Молоді 
зон. А. Фид. Френд 

По 25 м . Lu Фріман. Френд.
Разом $11 jM.

Toe Теодор Борецький зібрав:
По $5 00 Вестерн Гардвуд Флор К< “Поиг Воркера".
По $2 0і> Боерс Сервис Стейшмн Ми звертав*
По $1 00 Вікторів TaJU енд Ьрнк «iaiéA Канаті 

Фінансо-іКо. С .1 Гогденл Разом $9.00. А
, ______  І Тов О. Романкж зібрав ___ ________ИИ

ви* Оборот був за 5 літ його існуваи ц0 51 оо я Гаврили*. .4 Гаври- промовляти. Цим способом мо
ня поверх $80,000 Св-оїм членам до дюк, О Романкж. С Слобідннк. Є буде покрити частину коштів об'їздам. н»нти всі членські обовязки.
тепер виплатило вомо запомоги і по Голнк^ С Романшж >ьд Ните подаємо спис місцевосте* і Члени й членкмні. що перебувають
смертного поверх $44 000 Тепер за |{° £> ^ ; Î1 к °вад* Тіїт ш Рима ЖЯТН' молм організатор Ід відвідає: поза місцеьостю. також повинні при-
поносового фонду в касі остае біля H|f ^' ç ^ j j \Ск * Колмен і Блейрмор, Алта. 16 і 17 слати свої вкладки, як рівнож пере-
$40X100 HÔ 25 il: А Ф Разом $8.00. гру дна. дати иа знакомнх їм товаришів свої

Т-к. В Майдаимк їібрал:. Кеимор. Алта. 19 грудна. п -вновласти.
Гк> 15 00 Михайло Майдани* Снкамус. Б. К. 26 гру дна. Товариші робітники, які бажали би
ТоЛм^Илп - дій зібрав130* ***00' Селмон Арм, Б. К. 21 і 22 грудна. вписатися до нашого відлиту РЗТ..

По S5 00 V Нападі* Карлін, Б. К„ 23. грудна.
вав присутннх не-членів вступати в По $1,00 Дає Ериксон Вебстерс Корнере. Б. И, 24. грудна а наш відділ їх щиро прийме,
члени РЗТ. І мимо такої гарної Разом $6ДЮ. і 3. січня,
лекції , заклику, на жаль, ніхто не ^$2^1*0^^! А Зідьгош. 
зголосився Ue доказує, як 6arafo По $1 «у, с Ланд.й

„ треба мам переконувати кожного от- ; ц0 50 ц К. Ландій,. Докія Колокіч-
тавського несвідомого робітника, шо- ка. Разом $$ХЮ.
би зрозумів, що е для нього корисним 
а шо ні, та щоби він згодом рішився 
вступити в члени Наших організацій 

Одначе з лекції т. Клнбдновського 
всі були дуже вдоволені, а особливо- 
наші члени РЗТ багато з неї ско- [ 
рмстади За Це щира подяка Голов 

’йому Зарядові і т. Клибановському 
З колекти на дальшу подорож т 

Клнбановського вплинуло $6.10
С. Калинюк.

вест форт валим, оит.
Комітет ДА

ЛО- Оцим подається до відома всім чле-КОНЦВТН ТЮ я. попович 
В КОРИСТЬ В.0І.

Ібіпигча організація вчить своїх чле- 
всс ne вражали» розбирати 

Зайомог ова робгтммча організація 
дає опіку і запомогу своїм членам і 
їх родинам на випадок сдабостм або 
каліцтва Нині Робітниче Запомого-

ге організатора иа обДхдку по Кане- нам і чденкмням відділу Робітничого 
ді. BeêÜn j» цю обіздку т. Ос кар Запомог ового Товариства у Вест 
Раєн. секретар JUCM. і редактор Форт Вид ам, що річні збори відбу-

' ДЛЬСЯ дня IS-ro грудня ц р. о год.(Зжіт Оеружного Комітету ТУРФДім 
Північною Отер» з комаертопої 

обізіки т-ки .і; Поеоанч )

Тіммімс. Оит.

а аа- 2-ій по полудні, в салі місцевого Укр. 
оеі ■$- Роб Дому

Time 1 концерти, на акмх т. Раєн буде Обовязком всіх ч.тенів відділу Р З
Т. прибути на ці річні збори та вкпов-

ве Товариство числить поверх 100 
відділю і біля 6ХЮ0 членів

11 троижати

Оцим но даємо до відома загалу у- 
жраінсьаого робликцтва. то всіх 
аг надерті» т -кя Л Попович в емзигчн-> 
му Онтерю Відбулося 11 Загальний 
прихід з цих вомцеріїв був $499 25. 
загальний рос хід $37455, остало чи
стого приходу $124 75. з чого поло- 
вмиу, тоб-то $6235 переино т-ці Л- 
Попович за Її труд, а другу половину 
— $6235 переси.іаемо иа ВО К

При цій нагоді вважаємо за відяо-

Отже по цім пізнати, як дуже ко- ; 
рискою е ця робітнича запомог ова 
організація для кожного робітника 

На закінчення т Кдибам-.вский взи- хай також приходять на річні збори.

В Глуханюк. секр
Венкувер. Б. К. 25 і 26. грудня і 9.відме зазначити, шо моральні успіхи 

з концерті* були дуже гарні, про шо 
писала англійська преса майже L 
вожній місцевості, де відбувшійся 

Своїми концертами т-ка

ПОРТ АРТУР. ОНТ.
Нжнаймо. Б. 1C, 27^ 28. і 29. гру дня.
Відділи Ліги, групи піонерів. Цен

тральні Міські Комітети і Дистрікто- членкиням віддцу.. Р.З.Т. в Порт Ар- 
ві Виконавчі Комітети Ліги Комуні- тур, Онт., що річні ^бори відділу від- 
стичної Молоді повийні, крім публнч- ведуться в неділю, 18. грудня. 1927 
них. улашту вати також свої членські р, в годині 2-ій по полудні в салі У

Р. Дому. Всі члени й членкиНі повин- 
З'окрема проситься партійні групи ні обовязково прибути, бо на зборах 

допомогти цій обіздці.

Подаємо до відома всім членам і
Т-ка Б Борецька зібрала :
По $2 65: Б Борецька.
По $1 00: Френд.
По 50 ц: Мре. Сомітейн 
По 25 ц : Мре Магір, М. Рос.
По 20 ц. A. P. YJ А. П. Ґ.

Разом $5.05.
Тов. ! Сорочка жертвував $5 00. 
Т-ка ІІавліна Хрустіцька зібрала. 
По $5 00: В. Меіера.
Всіх жертв зібрано $110.00. 
Жертводавцям щира подяка.

М Г. Сохацький. фін секр.

концерти
Попович здобула собі ставу першо
рядної співачки серед широкого зага
лу населення цілого північного Он- мітінги.
терю.

Моральна користь з цих концертів 
для нашої організації полягає в цьо
му, шо т-ка Попович спопуляризува
ла силу і красу української пісні і му
зики серед инших національностей 
неї країни, як також иа багатьох кон
цертах т-ки Попович виступали діти 
з наших робітничих шкіл з музикою 
і народні ми танками і цими виступа
ми -ірганізація за демонструвала свою
творчу працю перед широким зага- .
,„и населення ,им більше. ,ц„ ан- Наш РЗТ > орган,звався да ц Р. було п..міщено мою подяку
г іійсі.к.і преса. ПИШУЧИ про висдуіІн «->»"» перед, дроиа місяцями і ломи- І Донному Зарядові Р.З.Та за зало- 
доваришки. присвятила місце і нашій -і" « "і примішеним «'■. як-, я одержав в сум, $,000. а
дітворі яка виковується при Укр Роб иі відповідник сил. вспів вже в,до- подано будо мильно 10 доларів. 
Домаж Не шо концерти піл аглялом -рати перше в цій місцевости прел-: Я Романюк.
матеріяльним не випал я так. як цього сдаалення „ Н "Як світ пішов до то-

' ри ногами
Очевидно без допомоги других то-

вирїшуватимхться важні справи, а та-
За дальшими оповіщеннями слід- кож буде звіт за 1927 рік. Так само 

куйте в слідуючих часописах: “Ионг на зборах відбудеться вибір заряду
Воркер", “Воркер", “Вапаус", “Укра- на 1928 рік. 
їнські Робітничі Вісти". Заряд.

В.В.К. Л.Кж
ТУВАННЯ.сПЕРШІ УСПІХИ. ТРАНСКОНА, МАН.МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.
Гемилтои. Онт.

Ним даємо до відома всімСендвич, Онт. В ч 144 *У Р.В.* з дня^29Г1іистопа- і членкиням відділу РЗТ, що в не- 
Повідомляється членів ВІДДІ- дитю, 18-го грудня, в годині 2-ій по 

лу ТУРФДІМ у Вінніпегу, ЩО полудні, в салі У РД. в Транскон.1 
членські місячні збори ВІДбу- --збудуться річні Збори Відділу РЗТ

Обовяаком всіх членів і членкиньдуться в неділю 18-го грудня в 
шкільній салі. Це е останні 
збори цего року, кожний член 
повинен обовязково явитися.

Ті члени, шо ще не вирівна- 
лй місячних членських вкладок,

ЗАБЕЗПЕЧИВ СЕБЕ В Р.З.Т.ПОВІДОМЛЕННЯ ДЛЯ ІСТ 
КИЛДОНАН, МАН.

прибути на ці збори і вислухати звіт 
заряду за 1927 рік.

Також будемо принимати нових 
членів. Отож робітники і робітниці, ' 
що ще не є членами це і корисної ор- \ 
ганіїації, повинні прибути на ці збо
ри і стати ними.

Чи Ви вже є членом Робітничого 
ЗмюяГбгового Товариства? Чи подба
ли ви про те, щоби забезпечити собі 
і своїй родині допомогу на випадок 
нещастя? Якщо ні, то прмходіть гро- 
мадно на масове віче у ваших місце
востях, а там довідаєтеся багато про 
цю корисну організацію і вступите в 
її членство. На вічу буде говорити 
організатор тов. Іван КлибановськиА 
із заходу.

Віча відбуватимуться в такому по
рядку:

Сендвич, Онт. 16 і 17 грудня.
Виндсор, Оит. 18 і 19 грудня.
Лондон, Онт. 20 і 21 грудня.
Порт Колборн* Онт. 22 1 23 грудня.
Веланд, Онт. 24 і 25 грудня.
Торолд, Онт 26 і 27 грудня.
Сейнт Кетерінс, Онт. 28 і 29 грудня.
Гемилтон, Онт. 30 і 31 груЩня.

Головний Заряд Р.З.Т.

ми сподівались, гак на це зложились 
ось які причини перше, якраз на ч.дс
к.щцертів північну околицю навісти варишів ми не були-би в силі-цього в поквітуванні жертв на пасовий 
ла вже стр.»іа шма. друге, місцево- локоиати Тому з.щроейли ми това- фоНД -у.р.В.* яке було помішене в ч

ришів-із Фор^ Ситі до співучасти, які 145 цього-ж часопису, зайшла по- 
поїідкл І рало поспішили нам з допомогою. | милка відносно імен жертводавців, а

с м. Нубійки прийщ.ю на це представ- саме подано було М Юхімець і КІНЦЯ ЦЄГО МІСЯЦЯ. 
• і лення дуже багато, бо майже всі У- ! С Бута, а має бути М Яхімець і Р Ьу-

Едмонтон, А.тта.

Старанням відділу Р.З.Т. в Іст Ккт- 
донан. Ман., відбудеться в неділю, 18.

салі місцевого Укр.сти північного округа віддалені одна 
від другої досить далеко і 
залізницею забрала поважну
грошей ... _

Н 6,.,ьіиости українське роАпнищв,. | кр-миські чешканц, це, місцевосіи га.
Іідносилось до ...... . дуже при прийшли побачити, як такий малий

гурток міг спромогтися на представ-

Неред розпочапям представлення ; 
виступив з короткою промовою т. 
.’Ієнартович, Який пояснив присутнім 
зміст це і комедії і звернув І о лов но 
увагу глядачів на ті місця в комедії, в 
яких представлено класовий гніт і ви-

1 lie ля цього розпочалась іра, за fl- 
кок» публика слідила ‘з великою ува
гою аж до кінця, нагороджуючи а- 
маторів час віл часу грімкими “опле-

щоб постаралися вирівнати до І РУДНЯ ц. р. в 
Роб. Дому

РІДЖАПНА, САСК.Початок зборів в годині 2.30 ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ-МІТІНГС. Кухар Заряд. Відділ Р З Т. в Ріджайна, Саск , від- 
k .. буде свої збори, в неділю, 1 січня 

1928 р. в 2-ій годині по полудні. Кож
ний член і’Членкиня повинні обовяз
ково прийти на ці збори тому, що є

по полудня.
в ціли відсвяткування третьої річниці 
існування відділу РЗ.Т. в Іст Килдо-хильно.

Окружний Комітет оцею дорогою 
складає щиру товариську подяку всім 
>критським робітникам і робітницям, 
які чим небудь причинилися до успі-

Редисон, Саск. # ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА У ВІННІПЕГУ
Концертова програма буде дуже 

багата й добірна, а окрім того від Го
ловного Заряду Р.З.Т. в Вінніпегу 
промовлятиме т. С Хвалібога, як та
кож \і місцеві товариші.

Робітники й робітниці з Іст Килдо- 
чнтіМ Гіриходіть на цей концерт, бо 
-наньому будете мати нагоду ювіда- 

розвиток РЗ.Т.

і Прошу поквітувати наново слідую
чих жертводавців на допомогу жерт-

В неділю, 18. грудня в годині 8.
Укр. Роб. Домі іг Вінніпе- 6j,aT0 СПР-,В -іо полагодження,

також вибиратиметься новий заряд на
вечером в

нам повені на Західній Україні, яких г>. відбудеться 
імена 6\ло пропущено в *У Р.В." зху концертів. 1928 рік 

Гостям раді.За Окрхжний Комітет; ч
М. Гнаїкік, ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.дня 26. листопада ц. р :

Тов. І. Вірченко зібрав на лісту ч. 
4549:

«чи», і
Гр Рубанець, ■М. Савчин,

На цю забаву запрошуються всіх 
По $1ДЮ: ІНж.Вірченк'), Марія Андру- членів і членкинь робітничих органі

зацій, що гуртуються при Укр. Робіт-
По 50 ц.: Анна Вірченко, Алек Ро- ничім Домі у Вінніпегу.

секретарголова.
ДРОМГЕЛЕР, АЛТА.шко, Лесь Сведерович, II. дж Скат тися про початок 

взагалі, а місцевого відділу Р.З.Т. з
Смоки Лейк, А.тта.

Відділ Р.З.Т в Дромгелер, Алта., 
На забаві буде грати орхестра т. Н. відбуде свої річні збори в неділю, 1

січня 1928 р. в 2-ій годині по'полудні 
в салі місцевого Укр. Роб. Дому.

Дороіі Товариші!
Посилаю Вам почтовий переказ на 

суму $16.00. які я зібрав туї на Ви
щий Освітній Курс від слідуючих:

По $1 00: В Тирновий, В. Волин
ський, В. Скорейко-, Д. СкореЬко, Г. 
К. Волинський, О. Бойчук, Н В. Га- 
нінчук, Н Ленько. В. П Мишок. Р 
Коханюк. М. Флічук, А. Шимко, І Го- 
рецьк ий, Г. Роб у ЛЯК.

По 50 ц : Домка Сорохан, Кат. Флі
чук, Вас Робх ляк, Вер. Робуляк

Разом $16.00.
Жертводавцям щира подяка.

В П Мишок

окрема.
Окрім того наш віддіт Р.З.Т. буде 

принимати в цей вечір нових членів і 
членкинь тільки за половину вписо- 
вого, тоб-то членів за 50 ц., а член
кинь за 25 цм щоб таким чином дати 
змогу всім робітникам і робітницям 
забезпечити себе й свої родини на 
випадок слабости, каліцтва або смер-

ПОТРІБМО жінки для дома^гньої 
роботи, яка хотіла-б занятися цілим 

Моя дружина дізиала пара- 
ліжу й знаходиться в заведенні для 
невилічимих, де ЇЇ ÇIUI1 визнано лі
карями безвихідним.

Діти вже старші й праці коло них 
нема, погребують вони тільки добро- 
і о відживлюванггя, бо Hejte.i 6 років 
свойого побуту в сирітськім заведен
ні вони дуже підупали на силах.

Добра нагода для жінки, яка хо- 
гіла-б занятися такою роботою.

По блищі інформації приіиу зі оло- 
шуватись на адресу:

A Syrotiuk,
V. О. Box 187.

Waterloo, Ont.

По 10 ц.: Ів Алексюк, Дм. Авалевич. Гоцуляка.
Разом $5220. ---------------Представлення випало загально до

бре ломимо того, то наші аматори 
перший р^гз в життю виступали на

На закінчення промовляв ще т. Fa
ils ляк з Віндзор, який завзивав "при-

1. Вірченко. Всі члени й членкині повинні обо- домомПРИХОДІТЬ НА ПРЕДСТАВЛЕННЯ!
вязково прийти на ці збори на озна-

Старанням Драмспівгуртка при від-1 чений час. Нових членів радо ви
ділі ТУРФДім у Форт Вил’ям відогра- т.іємо

ЗГОЛОШУЙТЕСЯ за річами.

„.„і, дотуватися в PIT 6<, це «„• Нище подаємо числа тикетів, етьгя в сувоту, 17. грудня ц. р. у Фін-1 1 . шо вигнати лічи в гепетч 40 ляндськім Робітничім Домі, на Ро-
жжа організація, яка лає цобітнико- ШО виграли ріЧИ в середу, ЗО f|epTC(>H прекрасну драму на 4
ні забезпечення й моральну опіку на листопада, на розігравш в Д кр. дії п л 
випадок слабости, каліцтва або емер- р0б. Ломі. В кого е такі числа,

І то просимо зголоситися за рі
чами. Коли приходите за рі- ,, .' ' Ця драма грається перший раз у
чами. то обовязково приносіть форт вил ям і представляє життя у- 
3 Собою ТИ Кети." країнських робітників і селян на Ве

ликій Україні перед упадком царату. 
Відтак слідує його упадок, революція, 

ні і "українські робітники й робітниці,, -60, 221, 329, .377, 379, 411, 429,. горожанська війна, петлюрівщина зі
щоб дружно стати до праці rt бороть 431, 448, 460, 461, 503, 520, 524, своїм бандитизмом, роспустою, що
би U наше краще майбутнє 545, 57f 575, 5C)Q gjg 517 552, вкіниі нищить геройська червона ар

мія.

П. Никифоряк, секр.-скарбттик:

ГЕМИЛТОН, ОНТ. To-ж не пропустіть цеї нагоди і 
приходіть всі та приведіть своїх зна
ком их.

Початок точно в 8-ій год. вечером. 
Вступ за добровільними жертвами.

Заряд.

Відділ Р З.Т. в Гемилтон, Онт., від- 
j буде свої річні збори в неділю, 1. 
січня 1928 р. в 2-ій годині по полудні. 
Обовязком всіх членів і , членкинь 
прибути на ці 9б_о,ри 
ний час.

"В БУРЛИВІ ДНІ”Слід згадати ще, що дня 6. грудня 
відбулися збори нашого відділу РЗТ 
на яких вписалося трьох нових чле- точно в означе-

Заряд.Від себе я скажу, шо за приміром j 
цих трьох членів повинні піти всі ин-МАСОВЕ ВІЧЕ Р.З.Т. важні; повідомлення для

ТРАНСКОЦИ.

Повідомляється заіал укр

20, ЗО, 41. 47. 120. 157, 178,
МУС ДЖО, САСК.Оттава, Оит.

аїнського
робітництва в Трансконі, шо старан
ням українських робітничих організа
цій при Українськім Робітничім Домі, 
відбудеться в суботу, 31. грудня, в 
салі У.Р.Д.

Річні збори відділу Р.З.Т в Мус 
І ..'їжо, Саск., відбудуться в неділю,- й. 
січня 1928 р. в гол. 1.30 по полудні в 

! салі місцевого Укр Роб. Дому.
Проситься всіх членів і ‘членкинь 

прийти безумовно на ці збори .в озна- 
\ чений час.

ПОШУКУЮ товариша Георгія Глв- 
рилкіка з села Заставної на Вуконнні. 
Перебував у Рілжайні. Саск. Хто знав 
би про ньою, або він самий, хай на
пише на адресу :

Дня 25 листопада ц р відбулося 
масове віче відділу Робітничого За
помог овбі о Товариства в салі Укр 
Роб Дому. Приємними були НІ ВІЧУ 
майже всі члени наших організацій і 
до 15 ос(Й наших симпатинів, 
вок» віча був і. Н. Боцян. а головним 
бесідником був організатор Р.З.Т., і 
Клнбаиовський, який виголосив гарну 
лекцію на тсм\ -Що такс організа
ція’

Л II 674, 682, 705. 733, 759, 817, 838,
845, 847, 880, 888, 959, 1030,
1067, 1165, 1166, 1183, 1187,
1212, 1228," 1247, 1.249, 1261,
1358, 1365, 1404, 1420, ! 426, 10 її.

: 1427, 1473,
1715,

1825, 1827,
1992,
2008,

2160, 2183,
2466, 2459,

2514^
до 12583, 2584, '

2740. 2750,
2817, 2845,
2941, 2969,
2989, 3019,
3160, 3173,
3210, 3221,
3351, 3406,
3547, 3573,
3700, 3741,
3868, 3840,

Робітники й Робітниці! Приходіть 
громадно й кличте своїх знайомих. 

Початок точно в год 8Л0 вечером. 
Вступ для дорослих 35 ц.; для ді-

ПОДЯКА ГОЛ. ЗАРЯДОВІ Р.З.Т. 1 166,
1247,
1404,
1604,
1785,
1902,
1995,
2101,
2236,,
2492,
2527,
2611,
2752,
2907,
2970,
3085,
3194,
3224.
3408,
3604,

і . „ lorvo, о,-,., 3773,
I < » рої і Товариші ЧЯБК ЧЯ4Л 4QQ9

В та.пчеині посилаємо Вам дієти т /АООО, дози, -------- ВАЖНЕ ДЛЯ МОНТРЕАЛУ.
бановський наводив is же щюсті при іменами м-it кюрій і жертводаїщів
міри Між иниіими навів такий при- нл схм> S114UW, як> вислали ми ми- а річами ДІОЛОШХ ваіИСЯ ДО Оцим подаємо до відома загалу
мір відносно визиск s калії л.іісі.іми 1 , М* Е^ікатюк’ обп V'rКИ КИ РОЗІгравкоВОГО Комітету. В ПО- монтреальсьиих робітників, шо ста-
робітничіч кляси Кожний капіталIV !!,, S200 Івлн Наказі к А Теляв- НЄДІАОК, В середу І В ПЯТНИШО ранням адміністрації єнрейського ко- JДРДП БУЛЬБА ПІД ДУБНОМ
поступає так з кожним робітник мський С Matp ве^ерюм. му ністич ного часопису в Торонто, ^ 1
як та жінка що пече ‘дем.»н-пайе і $1 ^ 'Рлк Річи бУДХ'ТЬ ДОрУЧУВатися КАМПФ" (“БОРОТЬБА") від- Ня драма виставлятиметься перший

UHiptws видушує а лушпу ви- 1,0 .f V' О ‘ ак.пк.к, М Тодоси- - ' ", ‘ ‘ , бу даться в великій Принц Арт>р-са.іі раз на робітничій сцені в CacxaTSHi,
V » 4SK, 1 па кал в «к ТІЛЬКИ ДО ІО-ГО ЦЬОГО МІСЯЦЯ. u _ . _ Г , тТак і капіталісті 5^ ц уу Вакадюк Н Понур. в Монтреалі на вулиці Принц-Артур при співучасті поверх 60 осіб. Тож

По 25 ц Р Гудчайлд, Дж Локстон. ^ комітет. ч. 29. не оминіть цеї доброї нагоди і прихо-
Мрс Мек Гир М І . \ Ферарю ------------------------------------------------------ ііть побачити життя козаків і їх бо-
It sV Яшше'цГ п',иг СШЛЬНИП МІТІНГ МД1ІЛІВ ТУРФ- ВЕЛИКИМ БАЗАР І КАРНИВАЛ, 11 “*■««•>" ".го ч.ісуI, 0 0 Ц ИПОІ«ЦЬ. 11. нг ДІМ I РЗ.Т. В ІСТ КИЛДОНАН. * Приходіть громадно всі і кличте
Т-кз Ольга Ювжннкскич ііб;мл.:‘ „ . .. який^де тревяпівіл четверг». 2^го. лої, знайомих!
II. . $1000 Максим Майланик. Н iy6,'TV Ь ГГ'1Н” u р- " 8",й 10 су6оти- 24"ГО грудня ц. р. Весь
По $2 00: Ольга Вавжннкевич годині вечером відбудеться в салі дохід з базару призначений на під-

Разом $12.00. Укр Роб Дому в Іст Килдонан, Май., тримання цього одинокого в єврей-
п"с->\ ДГ'Г Пальний мітінг обох відділів ТУРФДім ській мові боєвого органу.
II V™ 'ГГ1о ,. І Р.ЗіТ. в шли обговорення дуже важ-По $100: М Кд.. Василь Кнннщь- v

кий. L Гдюбик. Е Найдоулс. L Ma-1НИ1 спра5’ що Аотичать 
синка. П. Маслянка. Дж Балдок. нізацій.

По 50 ц А Глушко, Дж. Гоєс, А.
Дж. Дюн

і По 25 ц H. Н.Е R. В Е Саундарс.
І Е. Р Тейлор, В. В Морфі 

По 15 ц : Мре Керфут.

1183,
1.249,
1420,
1627,
1810,
1963,
1996,
2134,
2254,
2506,
2564,
2613,
2777,
2931,
2971,
3144,
3175,
3276,
3474,
3609,
3787,
3945.

John Miehaluk,
О галії Fallu, N. В.

Ріджайна. Саск. ВЕЛИКА КОШИКОВА ЗАБАВА.Не-членів, що бажали-б стати чле- 
' нами РЗ.Т.; радо ’витаємо.

Складам» щиру подяк\ Головному 
Чи рядові РЗ.Т Vi виплачений мені 
зупомоі и в сумі $21.00 за ча^ моєї не- * 'sJo,

1683, Ma цій забаві буде пригравали доб- 
Заряд. ра музика, яка вдоволить як молодь 

так і стар’ших.
Початок рівно в гол. 730 вечером. 
Вступ лише 25 ц. д ія старших, 10 ц 

Повідомляємо всіх членів і член- для дітей, а для тих, що принесуть 
кинь відділу Р З Т. в Вінніпег БІТ j кошики, вступ вільний 
(Правт Дистрікт), Ман., шо річні збо-1 Приходіть громадно' праща ги ста
ри відділу відбудуться в неділю. 8 рий рік!

ПОШУКУЮ краяна Олексу І Де
нис юна, родом .1 села ІПипипець, 
Бахм,пінського району, Проскурів- 
ськоіо округа, Радянська Україна. 
Перебуває десь в Канаді, куди приї
хав минулої о року зі старого краю. 
Бажаю з ним вести перелиску. Моя 
адреса:

•аго. КОНЦЕРТ У ФОРТ ВИЛ’ЯМ!
1983,
2000.

дуги. Старанням відділу Жінсекції ТУРФ
Дім у Форт Вил’ям відбудеться в не- 

21 53, діло, 25. грудня ц. р. в Фінляндськім 
2367, Робітничім Домі

Рівно-Ж .THKS к miKSHaM хорих і j 1985, 
всім иншим товаришкам, які відвіду- 1,2007 
вали мене часто, коли я лежала в і

В своїй півторагодинній промові т. 
Клнбаиовський представив в д> же 
зрозумілий спосіб, як несвідоме ро
бітництво дається легко обмлнн»влти 
ріжним ворожим робітничій клясі ор
ганізаціям, як вони, через свою не- 
свідомість, стають їх членами й від
так несвідомо працюкнь в них на 
шкоду сі»бі і взагалі робітничим ін
тересам. Також представив, яку ро- 
лю сповняють в капіталістичній дер
жаві буржуазна преса, ‘мувінг-пік- 
черс", церква, школа і взагалі капіта
лістична влада, які всі разом є піл ка
піталістичною, скритою і явною дик
татурою і свою роботу виконують в 
користь капіталістичної кдяси, а на

ВІННІПЕГ БІЧ, МАН.

шпиталі.
2512,
2581,
2664,

При цій нагоді раджs всім робітни- і 
кам і робітницям, цкі ще не є члена- 2513, 
ми Р З Т. щоб негайно вступали 
нього, бо завтра може бути для не-

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ. S. Юаігіп,
Р. О. Box 465,

Fort Francos, Ont.

Приносіть кошики! 
Приходіть всі!

січня 1928 р в 12-ій годині в полуднє.
Обовязком всіх членів і членкинь 

прийти безумовно на ці збори.
Нових членів радо витаємо.

За заряд.
Ліна Черняк, секретарка.

В концерті беруть участь: хор, я- 
2784, кий виконає ряд гарних українських 
2932 пісень» мандоліною орхестра, декля- 
2978 мат°Ри< танцюристи, а крім того бу

дуть дуети, сольоЬі виступи і багато

одної о з них запізно
В неділю, 1. січня 1928 р., відділ 

ТУРФДім в Трансконі відбуде
А. Соколовеькл ПОШУКУЮ Ілію Котирла (сина Ан

дрія), з села Оршівців, повіт Кіцмань, 
Буковина. Віч одружився 1908 року 
і дочкою Івана Москалика і зараз 1909 
року виїхав до Канади і не дає чутки 
про себе. Маю для нею дуже важну 
старокраеву справу Хто знав би про 
нот-., або він сам,—"х.їй зголоситься 
г/і понищу адресу:

( (ісо. Halicki.
International Book Shop,

71 llaKtinps St. E , J 
(1517^ Vancouver, В. C.

3157,
3208,

инших гарних точок.
Робітники й Робітниці! Приходіть 

3347, громадно й кличте своїх знайомих.
РІЧНІ ЗБОРИ.ДОПОМОГА ЖЕРТВАМ 

ПОВЕНІ. Початок рівно в годині 2-ій по по-

К'-ЖНИЙ член повинен обовязково 
приб>ти на ці річні збори, вислухати 
звіту зарядовців та ріж них комітетів 

чайно гарну драму зі співами і тан-j , їхньої цілорічної організаційної 
ця ми в 4-ох діях з часів 17-го століт
тя п н.

УВАГА, САСКАТУН І ОКОЛИЦЯ!Початок точно в год. 8230 вечером. 
Вступ за вііьними давками.

3514,
3663,
3799,

Старанням Драмгуртка при відділі 
ТУРФДім в Саскатуні відограєгься в
понедіюкє 26.-го грудня ц. р . надзви-

ВЕНКУВЕР. Б. К. Заряд.
шкоду працюючих

Для всіх своїх заключень *т Клн-

ІГпраці і взяти участь у важних нара
дах. -

На річних зборах буде багато важ- 
і : них справ.
J Тому всі на річні збори!

Члени, котрі з якоїсь причини оста
лися позаду з своїми вкладками,' по
винні виповнити їх ше перед збора- ! ду помпується інлжейом

НА ПРОДАЖ заїзд на стайня, в я- 
кій міститься поверх шістьдесять пар 
коней У стайні є керииця, з якої во- 

€ в ній та
ми, щоби мати право голосу на збо-1 кож електричне світло Бизнес є зна-

! менитий. У місточку є десять што
рні, млин, один готель, три ґереджі, 
пять елевейторів і одна ломбер-ярда,

кидає на сміття
приймає лише здорового робітника 
до праці, щоби могти якнайбільше ви- 

X соків, що збить- рахдуситн з нього ти 
шують його капітал» Коли-ж bhjs- Приходіть на час!

Заряд Відділу ТУР.ФДім.сить з нього останні соки при праці, 
тоді вій викидає робітника на вули
цю, як та жінка лушау з цитрини.

як також поверх шістьсот мешканців 
Фармері їдуть до міста поверх лпо
нять пять миль Околиця^ замешкана 
Українцями, Англійцями, Німцями, 
Французами і Румунами. Хто хотів 

Маємо на руках кількадесять при- би купити, прошу зголошуватись âg 
мірників одної з найкращих театраль- властителя

Початок в годині 8.30 вечером. 
Вступ: 50ц

Х Мнстком. ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИЧНИХ 
ГУРТКІВ!

Тому обовязком кожного робітни
ка вступати в члени робітничих орга
нізацій, як освітньо^ тік і запомого- 
вої. Бо .інше робітнича організація 
правильно навчає своїх чденів-робіт- 
ників, як боротись проти ріжного об- 
манства і визиску.

à
Тому проситься всіх робітників і ; 

обох орта- робітниць взяти в цім базарі численну 
участь, а що найважніше, здержж- 

Проситься всіх членів і членкинь тися з закупном ріжних річей в сто- 
обох віддітів прийти на цей мітінг, в рак, бо ка згаданім базарі матиме

кожний учасник нагоду набути ба- j ям. Онт, 
При цій нагоді проситься всіх то- гато цінних і корисних річей 

варишів і товаришок, які збирали пе-

РІЧНІ ЗБОРИ В1Х1ШУ ЖІНСЕКЦП 
У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ. I) Moroz.них штук п: н:

“СОН ВЕСНЯНОЇ ночг.
Ціна одного примірника 25 центів. (151) 

Замовлення присилайте на адресу: 
Provincial Executive Committee 

Ü.L.-F.T. Ass n.
300 — 302 Bathunt 8t .

« Toronto, Ont.

Box 293, 
Roblin, Man.

Відділ Жінсекци в Вест Форт Вил-
зг зданий час. відбуде свої річні збори 

по де-! в неділю, 15. січня 1928 р в 2-ій го- 
Цінжх, а при цьому й провести | дині по полудні в салі місцевого Укр

пресовий фонд, звернути весело час свойого Відпочиаду. Роб Дому
To-Ж купуйте тикет на базар заздж- 

тету найдальше до 17. грудня ц р легідь і прмходіть всі масово!
Заряд Адміністрація часопису “Дер Кампф”.

Свідоме членство робітничих ор
ганізацій ніколи не підпадає впливам Разом $1130.
ЯЯИІІЯМГТН ІІИІІ преси, ‘муаімг-пик- Тов Василь Гаврили ж зібрав : 
пері»’, исрєеи і і *к. то свідомо По $5 ПО: Насидь Гаврелюк
о*-»„.пь «су . до-
рмсть капгга.ікпв Чому? Бо ро-

ПЕТРА МЕЛЬНИКА АБО СТА/ІНИ- 
КА, шо в 1925 р. працювали в Ред 
Лейк, Онт., прошу подати мені тепе
рішню адресу.

редплати
асі лісти на руки листопадового комі- Обовязком всіх членкинь прибзти 

иа означений час. Новим членкиням 
раді М. Ірчан.Разом $11.60. Заряд

Ч

І X

НЕБУВАЛА НАГОДА У ВІННІПЕГУ!
ДО ВІДОМА УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИКАМ І РОБІТ- 

, НИЦЯМ МІСТА ВІННІПЕГУ.

X

ПОЧАВШИ ВІД ПОНЕДІЛКА, 12. ГРУДНЯ Ц. Р.
ВИБУВАЄТЬСЯ ЧЕРЕЗ ЦШИИ ТИЖДЕНЬ

В САЛІ УКР. РОБІТНИЧОГО ДОМУ

ВЕЛИЧАВИЙ

Б-А-З-А-Р
БАЗАР цей у строюється старанням всіх організацій, що 

гуртуються при Укр. Робітничім Домі.

БАЗАР великий, на нему е вибір ріжних річей, першої 
якостн споживчі Продукти, як цукор, мід, мука, би
ті 1 живі гуси, кури, нндики, шинки І т. д.

ДІТОЧА ШКОЛА ШИТТЯ приладила на базар багато 
гарних вишиваних річей. Всі річи до набуття по ду
же дешевих цінах.

ДЛЯ ДІТЕП буде влаштований спеціальний відділ вся
ких несподіванок.
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